
( تجربی4ریاضیات )

ازسری کتاب های کار

 (ودنبالهحد ، پیوستگی ،مجانب )



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عرض سلام و درود بی پایان خدمت دانش آموزان عزیز حرف آخر با

مربوط به آن، جهت بهره وری بیشتر و صرفه جویی  نحوه ی استفاده از کتاب مذکور در کنار لوح های فشرده ی

 در وقت گرانبهایتان، به شرح زیر است:

هنگامی که لوح فشرده را داخل دستگاه قرار دادید و آماده ی دیدن یکی از جلسات آموزش هستید، کتاب کار را 

 باز کرده و سوالات مربوط به آن جلسه را روبروی خود قرار دهید.

 ( پرسش و پاسخ 2( آموزش 0ون لوح فشرده از دو بخش تشکیل شده است: محتویات تدریس در

 بخش می باشد: 3اما محتویات درون کتاب کار شامل 

بخش درسنامه )نکات طلایی( که جای آن را برایتان خالی گذاشته ایم تا شما خلاصه ی آنچه را که از آموزش  -0

 سید.مفهوم )در لوح فشرده( دریافتید، در جای خالی بنوی

از پاسخ به پرسشها عمل خلاصه نویسی را انجام دهید. )در هنگام  قبلاز تدریس هر مفهوم و  بعدنکته: لطفاً 

 تدریس استاد، خلاصه نویسی ممنوع است(

بخش پرسش که سوالات آن با ترتیبی که درون لوح فشرده تدریس شده است کاملاً منطبق می باشد. در این  -2

اد شروع به پاسخ دادن به پرسش نماید، سعی کنید خودتان آن را حل کنید و بعد از بخش قبل از اینکه است

اطمینان از صحت پاسخ خودتان و مقایسه با پاسخ استاد، جواب را در کتاب کار بنویسید. اگر به هر دلیلی 

 .نتوانستید آن پرسش را پاسخ دهید یا به سختی به جواب رسیدید، پرسش مربوط را مارک دار کنید

 بار و در سه زمان متفاوت حل کنید تا در آن مبحث به تسلط برسید. 3زیرا باید آن را 

با آن مواجه می شوید. این بخش را  اتبخش سوم مربوط به پرسشهای تکمیلی است که بعد از اتمام جلس -3

 برای رسیدن به تسلط و مهارت بیشتر برایتان آوردیم که با جواب دادن به آنها به تسلط خواهید رسید. 

 با تشکر فراوان )گروه آموزشی حرف آخر(                        

 

 مقدمه
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 (1حدهای متناهی) 

 

 

 

 

 

 

 

می باشد. حاصل  fشکل زیر بخشی از نمودار تابع فرد: مثال

x x

lim f (x) lim f (x)
  


2 1

 را بیابید.  

 

 

را در زیر می بینید. حاصل  gو  fنمودار توابعمثال :
x

lim [fogof (x)]


  بیابید.را 

 

 

 

f]،تابعfبا توجه به نمودار: پرسش  دردامنه خود درچند نقطه حد ندارد؟[

 

f (x) x 1

x x2

3
f (x)

f (x)

x x2

3
f (x)

f (x)

2

1 2
1

1

3

2

f

2

3
4

1

g

1

1 2

2

1
2

1

3

2


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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
fتابع:مثال (x) [x ]  است؟  کدام نقطه فاقد حددر  2

1)x 1
2

   2)x    3)x 3  4)x3
2

  

         مثال:

x

lim [sin x] ?




2

2   

حاصلپرسش :
x
limsgn(x )


2
1

 ؟ چیست 1

 حاصل حدهای زیررابیابید.مثال: 

x
lim[x]


3
1

  

x
lim [x ]


 2
2

1   

x
limsgn(x)


  

x
lim[ x] [ x]


  2   

 

 

 

  مثال: 

                                            
x

xlim


 2
2
4                                              

x
lim x



1

1     

                                                                                                           
x
lim x


 2
2
4 

a

L

x
a

f (x)

a

L

x

a

f (x)
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 ندارد.حد  x1کدام یک از توابع زیر در :مثال 

1)      2) 

 

3)     4)  

 

 مثال: 

x
limsin ( ) ?

x






1 1

1
  

حاصل:پرسش 
x
lim xsin

x

 کدام است؟ 1

    1(2   صفر( 1

3)    4).وجود ندارد 

 

 

 

 
x x Q

f(x)
x Q

 
 

1
2

  

  تابع زیر در چه نقاطی دارای حد است؟: مثال

x x Q
f(x)

x x Q

 




2
  

1

1 1

1



 

8 
 

 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
xتابع: مثال x Q

f(x)
x x Q

 




3
 چه نقاطی دارای حد است؟در  

 

 (2ای متناهی)حده

 

 

 :مثال

x ( )

lim sgn( x )
 


1
3

3 1   

x

lim [ x ]


 
2

1   

حاصل مثال:
x

lim [ tanx]





3
4

  چقدر است؟ 

 

 حاصل حد زیر را بیابید؟: پرسش

x

[ cosx] [sinx]
lim

[cosx] [ sinx]


 

 3
2

  

 حاصل حد زیر را بیابید؟:مثال 

x

x
lim [ ] [ x]



  
4

3
2
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
f(x)ا ضابطه یدر تابع ب: 78سد (x a)[x] اگر ،

x x

lim f (x) lim f (x)
  

 
2 2

3

 کدام است؟ aباشد، عدد حقیقی 

 

 زیر را بیابید؟ ودحاصل حد مثال:

x

lim [cot x]




4

7
4

   

x

lim[ x ]



3
1
2

8   

x

lim [ tan x ]


  
3 2

3

2 2   

حاصل : پرسش

x

lim [ ]
x




2

1
3

  برابر است با:1

حاصل:مثال 
x

lim [ ]
x



3
1
2

  برابر است با:2

حاصل :مثال 
x

lim [ ]
tan x

2

6

  برابر است با:1

 

xفاصله ی حد چپ و راست تابع زیر را در:   مثا ل  .بیابید  

f (x) [ tan ]
x




12 1   
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 حد توابع چند ضابطه ای                                    

 

 

 

اگر :  مثال 
x

x x
f (x)

b x





  


 

2 1

2
xدر  دارای حد باشد مقدارb .را بیابید 

 

تابع : پرسش
mx x

f (x)
x m x

 


 

2 2

4 2
حد دارد.x2در

x m

lim ([ x] [ ])
x

  1 1
2

را 

 بیابید. 

 

xاگر مثال : x
f (x)

[x] x

  


 

2 1 2
1 2

باشد، حاصل  
x

lim f ( x )
2

 را بیابید؟

 

اگر: 78سد 
ax x

f (x)
x a x

 


 
2

1 1
2 1

و  
x x

lim f (x) lim f (x)
  

 
1 1

 را بیابید. aمقدار1
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 

 
 (3حدهای متناهی)   

 

 

x
lim (x [x]) ?


                                       
x a
lim (x [x]) ?


  

   

   
x a
lim([x] [ x])


                     
x
lim ([x] [ x]) ?


                           

 

 

x a
lim(tanx.cotx)


                
x
lim (tanx.cotx) ?


                
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
  .ندارد حد xچه تعداد از توابع زیر وقتی: مثال

y x [x]    

sinxy
x

   

y [x] [ x]     

sinxy
sinx

   

[x]y ( ) 1   

y tanx.cotx   

y sinx   

 می باشند. حاصل حد زیر را بیابید. g وf شکل های زیر نمودار توابع: مثال

 

 

 

 

 

حاصل : مثال
x

cot (x)
lim

x



 

1

3 1
 است با: برابر 

x
lim [f (x).g(x)]


f 1

1

g

1
2

3
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
  متناهی حدهای نا

 

 

 

 :مثال

x
lim

(x )  31
1
1

  

x

x
lim

x x

 
 22
1 2
3 2

  

 

 

 

 

 

 :مثال

x
lim

(x )


 21
1
1

  

x

x
lim

|x |

 
2

1
2

  

حاصل: 78 سد
x
lim x[ ]

x

 را بیابید.1

ax x

f (x)

f (x)

ax x

f (x)
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
فرد بوده و  fتابع: پرسش

x
lim

f(x)




1
3

می باشد. حاصل
x
lim [f (x)]


 را

 .بیابید

     

حاصل مثال:
[x]

x

( )
lim

x



 21

1
1

 برابر است با: 

 

است. حاصل fشکل زیر بخشی از نمودار تابع معکوس پذیر: پرسش

x

lim
f (x) 11

1
2

 را بیابید.  

 

fاگر: مثال (x)
x x


 3
1
2 3

باشد، حاصل 
x
lim f (x)



 را بیابید.  1

 

 .حاصل حدهای زیر را بیابید مثال:

                                   
x

xlim
x



21
3
1

                                                         
x

xlim
x



21
3
1

 

x

x
lim

x





2

31

1
1

  

x

x
lim

x x



 22

3
3 2

  

x

x
lim

(x )





2

21
1
1

  

2

1 f
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
اگر: مثال

x

x
lim

x ax b

 
 23
a باشد، 1 b2 .را بیابید 

 

حاصل: پرسش
x

x
limlog

x


1
1
1

 چیست؟  

 

 حاصل حد زیر را بیابید. :مثال 

/
x

x
limlog

(x )





3
0 5 21

2
1

  

xfاگر: 87سخ  (x)
1

xو 2
g(x)

x



2 3
1

گاه  آن 
x

lim (gof )(x)


 .بیابیدرا 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 

 

 قضایای حد

 

 

 

 

  حاصل حد های زیر را بیابید.: مثال

x
lim((x )[x])



1

1   

x
lim(xsin )

x

1   

x
lim(x.sgnx)


  

fاگر:مثال  (x) cosx 1 باشد
x

lim f (x)


 را بیابید. 

 

اگرمثال:  fD   fو1 (x)4 باشد کدام گزینه همواره صحیح است؟ 

1) 
x
limf (x)



1

4    2)
x
limf (x)



1

4  

3)
x
limf (x)



1

4     4)
x
limf (x)



1

4  
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 

 (1هم ارزی)           حد 

 

 

 

حاصل : مثال
x

[ x ]
lim

x

 



3

21

2
1

 برابر است با:  

 

حاصل: مثال
x

x x
lim

x

 



2
21

2
1

 برابر است با: 

 

 ؟ x1فاصله ی حد چپ وراست تابع زیر در:پرسش 

x
f (x)

x x


 

2

2
1

2 1
  

تابع : مثال
| x x x|

f (x)
x

 




3 22
1

 فاقدحد است؟درچند  نقطه  

 

حد عبارت  :09سد 
|x x |

x x

 

 

2

2
2

2 12
xوقتی  2 .را بیابید 

 

 صفر

 صفر
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
حاصلمثال :

x

cosxlim
sinx



2
 چیست؟1

 در تابع : 90سد 
x x

f (x)
x x

  
   

1
1

حاصل  
x

lim f (x x)


3

0
 را بیابید.

 

 حدهایی به شکل:ی محاسبه

m n

k lx a

(x a) (x a) ...
lim

(x a) (x a) ...

   

   
 

 حاصل حد های زیر را به دست آورید.

x

(x )
lim

(x ) (x )




  

3

4 31

1
1 1

  

x

(x ) (x )
lim

(x ) (x )

  


  

3 2

5 22

2 2
2 3 2

  

x

x x
lim

(x ) x

   
  

3

31

4 1 1
5 1 2 1

  

x

(x ) (x )
lim

x

  




3

21

1 3 1
1   

x

(x ) (x )
lim

x x x

  

   

6 3

2 21

1 3 1

3 2 1
  

حاصل مثال: 
x x

x xx
lim

 

 





2 4 3 6

1 1
3 2
9 8

  ؟



 

09 
 

 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 

  (2هم ارزی)           حد 

 

 

 

حاصل: 98سد 
x

sin x
lim

x sin x

2

3
2

2
 را بیابید. 

حاصل مثال:
x

sin x sinx
lim

x


3

2   چیست؟ 2

حاصل  :09سخ 
x

tanx sinx
lim

x



 را بیابید. 3

اگر: مثال
m

x

tanx sinx
lim

ax bx




4
  چیست؟ b.mباشد  2

اصلح: مثال
x

tan x xlim
( x sinx)



 32
  ؟

مقدار:مثال 
x

sin x xtanxlim
x

2

4
 ؟  

حاصلپرسش :
x

sin x
lim[ ]

sinx

  ؟2

 صفر

 صفر
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 

sinxحد عبارت :09سخ  x[ ] [ ]
x sinx

2 وقتی ، x .را بیابید 

 

حاصل:مثال 
x

cosx
lim

sinx .sinx

1
  چیست؟

حاصل: 09سخ 
x

cos x
lim

xsinx

1  کدام است؟ 2

حاصل : 11سد 
x

cosx cos x
lim

x


2

 کدام است؟ 2

حاصل: 98سد 
x

cosx cos x
lim

x



  2
3

2 4
 را بیابید.  

حاصل :  98سخ 
x

x tan x
lim

cosx





3
1

 را بیابید . 

حاصل: 99سخ 
x

lim ( )
cosx x




1 1
1

 را بیابید.  

حاصل  مثال:
x

sin x
lim

cos x  3
3

1
  چیست؟ 

حاصل :99سد 
x

cosx cos x
lim

cosx





3
1

 را بیابید. 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
cos هم ارزی x1  

 

 حاصل مثال:
x ( )

cos xlim
x



 





1

1 1
  ؟

حاصل: 98سد 
x

cos xlim
x x



 

1

21
 را بیابید.

 (1)هوپیتال           حد 

 

 

حاصل :99سخ 
x

x
lim

x



 1
1

2 5
 کدام است؟ 

 

 مقدار :مثال 
x

x x
lim

x x

 

 

2

22

2

2 12
 برابراست با؟ 

 

اگر : 12سخ 
x

[ cos x] x
lim

ax b


 




2

1
6

4 12 1
2

aباشد، آن گاه  b.را بیابید 

 صفر

 صفر
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
xfاگر مثال: (x)

1
xو  2 x

g(x)
x x
  



3

2
1 حاصل  1

x

lim g(f (x))


  ؟

 

حاصل  مثال:
x

( x) x
lim

( x) x

  

  

33

22
1 2 1 6

1 1
  چیست؟ 

مقدار:پرسش 
x

cot x cosxlim
sinx




2

2
1

 برابر است با؟ 

مقدار :مثال 
x

sinx cosxlim
xtan





3
4

1
3

 برابر است با؟

 

 (2)هوپیتال           حد 

 

 

حاصل: 09سخ 
x

tanx
lim

cos x



4

1
2

 کدام است؟

حاصل :99سد 
x

tan x
lim

cos x


2

3
4

1
2

 کدام است؟

 صفر

 صفر
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
حاصل :98سد 

x

tan x
lim

x x



21
 .را بیابید 

حاصل  :09سد 
x

tan( x)
lim

x x


 

1
4

1
2

 را بیابید.

حاصل  :98سخ
x

tanx
lim

sin(x )




4

1

4

 کدام است؟ 

cosxحد :90و سد  98سخ 
sinx1

xوقتی 



2

 کدام است؟ 

مقدار ثال:م
x ( )

|cos x|
lim

x



1
2

1 2
 برابر است با؟ 

مقدار:مثال 
x

|sin x|
lim

x



2 2 2
 برابر است با؟ 

 مقدار:مثال 
x

sin xlim
x

 

2 2 2
 برابر است با؟  

]در بازه ی :98دس , ]
1 3
2 2

sin همواره  x f (x) g(x)
x
  
1

 و 
x

sin x
lim( g(x))

x





 

1 1
 .

حاصل     
x
limf (x)
1

 ؟ 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
)در بازه ی :09سخ  , )   همواره رابطه زیر برقرار است:2

 sin x f(x) tan (x x )
x

    


1 24 2 2
1

حاصل
x
limf (x)
1

 را بیابید. 

 

 

اگر: 09سد 
a

x

cosx sinxlim
cos(x )

 
4

2
4

 را بیابید. aگاه باشد، آن  

حاصل :09سخ 
x

sin( cosx)
lim

cos x





1
1 2

  بیابید؟را 

مقدار  مثال:
x

cos x
lim

( x )


 

 21
4

2 2 4
4 1

 برابر است با؟  

حاصل:مثال 
x

x x x
lim

|x |

  


3 2

1
1

1
  ؟ 

مقدارپرسش :
x

( cos x)
lim

x
sin





2

3

1 2 2
31
2

 برابر است با؟ 

مقدار:مثال 
x

( tanx)
lim

cos x





2

4

1
1 8

 برابر است با؟  
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
مقدار : 98سخ 

x

cos x
lim

x x

 

 4
1
4 4

  ؟

حاصل :98سخ 
x

cos x
lim

x x x

 

  3 21
1

1
 .را بیابید 

 و         حد  

 

 

حاصل  مثال:
x

x x x
lim

x x

  

 

2 4 2

2
1

3 2 5
 ؟

 

مقدارپرسش :
x

x
lim [ ]

x



 2
1
3

  ؟

اگر  مثال:
x

ax bx clim
cx

  


2
1

1
  ه:گا آن ،باشد 

1)a       2)a b c  1  

3)c                    4)a ,b c     

 

در تابع با ضابطه ی :09سخ 
nax x

f(x)
x x

 
2
3 1

3
، اگر 

x
lim f (x)


 2
3

fباشد،   ( )1 

 کدام است؟

 

( ) ( ) 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
)نمودار تابع زیر از نقطه ی :09سد  , )2 می گذرد. حاصل 1

x
lim f(x)


 کدام است؟

ax x
f (x)

x
  

21 4 9
2

  

n درتابع: 09سد 
x

f (x)
ax
 



23 5
4

اگر 
x
lim f (x)


 1
2

باشد، آن گاه
x
limf (x)
2

کدام  

 است؟

 

xدر تابع :90سخ  x x
y

ax
 



22 6
2

 اگر 
x
lim y


3باشد، آن گاه
x
limy
2

 کدام است؟

 

حاصل :98سخ
x

x x x
lim

x x

 



24 9
3

 کدام است؟

 

اگر: 09سخ 
x

|x |
lim

ax x




 

2
2

4
 .را بیابید x2گاه حد راست این عبارت در آن12

 

 اگر :09سد 
x

axlim
x x

 
  

9 3
1 1

کدام  x3گاه حدّ این کسر وقتی باشد،آن 

 است؟

 

xاگر مثال: x
f( )x x

  
2 1 2

2 2  گاه حاصل آن ،باشد 3
x
limf (x)
2

 ؟ 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
xاگر: پرسش xxf ( )x x x

  
3 2

 گاه حاصل آن1
x
lim f(x)


 ؟ 

 

مقدار : مثال
x

x x
lim [ ]

x x





2

2
3   ؟2

 

مقدار  : مثال
x

x x
lim [ ]

x x





2

2
3   ؟2

 

5اگر: مثال
4 4

 گاه مقدار: باشد، آن 

x

cosxlim [ ]
x sin




  

 

x

cosxlim [ ]
x sin




  

 

 

xمقدار:پرسش  x

x
x x

lim






1 2

1 1
4 6

3 36

 کدام است؟

 

 مثال: 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 

x

x [x ]
lim

x






3 3

34 1
  

x

x [x]
lim

[ x] x






3
2

  

x
lim ( x[ ])

x x
 

1 11   

x

[ ]
x

lim

x




1

1
  

x
lim x[ ]

x
1   

x
lim x[ ]

x
1   

x

[x]
lim [ ]

x
   

x

[x]
lim [ ]

x
   

حاصل : پرسش
x

lim (x[cotx] [x]cotx)


را بیابید؟  

 

اگر:مثال 
x
lim(x ax b)[ ]

x
  


4 2

1
1 4
1

 را بیابید؟ bباشد، مقدار

 

 مثال:



 

19 
 

 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 

x

lim (x )tanx


 

2
2

  

x

lim cot x.cot( x)



2

2
  

)حد  )  

 

 

  مثال:

x

(x ) (x )
lim

x

  


3 3

2
1 1
5

  

x

(x ) (x )
lim

x x

  


 

3 3

2
2 2
2 4 1

  

x
lim (log( x x) log(x ))


   2 2 2 2   

fاگر:پرسش (x) (x )(x )(x ) x    3 1 2 باشد،حاصل3
x

lim f( )x
x


3

1 را 1

 بیابید؟

 

اگرپرسش:
x

x x
lim

ax bx

  
 

6

4 3
3 1 1

1
باشد،حاصل

x
lim ( x bx (ax x ))


   2 2  ؟1

  مثال:
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 

x
lim ( x x x x)


   
3 3 2 227 8 9 2   

x
lim ( x )( x x x )


    2 4 21 1   

x
lim (x ( x x x x ))


     2 4 41 5   

x
lim ( x )( x x )


    
3 3 32 1 2 3   

x

x x x x
lim

x

     


3 2 3 23 1 1
2 1

  

x
lim x( x x x )


     1 2 2 4   

x

(x x ) (x x )
lim

( x ) ( x )

    


  

2 2

2 2
1 1
1 2 1

  

x

x x
lim

x x

   
  

3 3

3 3
1 1
4 1

  

x

x x
lim

x x

   
  

3 3

3 3
1 1
4 1

  

x

x x
lim

x x

   
  

3 32 2

3 32 2
3 1 3 6
3 2 3 7

  

 

 

)حد  )  کسری و( )1  
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 

 

  مثال:

x

x x x x
lim ( )

x x

    
 

2 3 2

2
2 3 4 1
1 2

  

x

x x x xlim
x x

  
 

2 2

1 1
  

اگر مثال:
x

x xx xlim ( )
ax b x x

  
 

32

2
3 bحاصل 2 a را بیابید؟ 

 

  :مثال

x

x
lim( )

x x

 
 21
1 3 1
1 1

  

حاصل: 98سخ 
x

x
lim ( )

x x x

 
  2

4

19 3
3 4 4

 را بیابید.

 

  مثال:

x

x xlim | |
xx

 
21

2
11

  

fدر تابع :90سخ  (x) x x  2 حاصل 1
x

lim f( )
x x


3

1  را بیابید.1

  مثال:
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x

x
lim ( )

x
 

2
2
11

4
  

cotx

x
lim( tanx)


 1   

cot x

x

lim ( sinx)


 
2

1  

( )
x

x
limx 



3
1

1
  

 مایل و ،افقی قائم مجانب

 

 

 :مجانب قائم هر یک از منحنی های زیر را بیابید.مثال

x
f (x)

x



2 1
3

 

xf (x)
x x


 2 4 4

  

x
f (x)

x x


2
1
2

  

xy
x x


3

 

x xy
x x


2

  

 مجانب افقی
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 

 

 مورد فاقد مجانب افقی است؟ کدام: مثال

1)y
x


2
1

1
     2)y

x


 2
2

4
  

3)x
y

x



3
1

     4)y
x


2
1
1

  

 زیررا بیابید.ابع ومجانب های افقی تپرسش:

x|x |
y

(x )(x )




 

1
2 3

 

x
y

x x


 

2 1
1

 

x xy
x x


3

  

 مجانب مایل

 

 

 

 

 

 مجانب مایل توابع زیر رابیابید؟ مثال:
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
x x

f (x)
x x

 
 

3 2

2
4 1
2 3

  

x x x
f(x)

x x

 
 

4 3

3
3
4 3

  

x x
f(x)

x x

 
 

3 2

2
2 6 4

2 5
  

 بیابید؟  عرض از مبدا مجانب مایل تابع زیررا مثال:

x x
y

x x

 
  

4 3

3 2
6 1

2 4 2
  

 زیر رابیابید؟ مجانب مایل تابعپرسش:

x x
f(x) x

x x

  


3 2

2
42 1
3

  

 رابیابید؟توابع زیر  های مجانب:تمرین

f (x) x x  2 6 1   

f (x) x x x   2 10 1 3   

f (x) x x x   2 2 3   

f (x) x x x   
3 3 26 4   

yاگر: مثال ax b  مجانب مایل تابعy x x 2 aباشد 2 b چقدر است؟  

 

 بیابید؟ راتابع زیر  های مجانبمثال:
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
y x x x    2 22 3 1   

xتابع:تمرین x x
f(x)

x x

 
 

3 2

2
2 4

1
قطع می کند، عرض  Aدر نقطه ی مجانب خود را 

 دام است؟ک   Aنقطه

 

 مجانب توابع کسری

 

 

باشد، آن گاه معادله ی مجانب  زیر ها تنها مجانب قائم نمودار تابعyاگر محور :09سخ 

 مایل آن کدام است؟

x ax
f(x)

x x

 


3

2
2   

xاگر :09سد 
f (x)

x


3

2 1
xو 

g(x)
x



2 1
2

 fogی تلاقی مجانب های تابعنقطه  باشد، 

 کدام است؟

 

ها را در نقطه ای به طول xیک از مجانب های منحنی به معادله ی زیر، محور :09سد 

 کدام است؟ aقطع می کند.  -2

x ax
y

x x

 


3 2

2
2 5   
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
xyنمودار تابع   مجانب های :99سخ 

x x


 

3

2 6
متقاطع اند.  BوAدر دو نقطه ی 

 کدام است؟AB مختصات نقطه ی وسط

 

xمنحنی به معادله ی  :98سخ x
y , a

ax x



 

 

2

2
3
4 1

فقط دو خط مجانب دارد.  

 طه ی تلاقی مجانب ها کدام می تواند باشد؟مختصات نق

 

  مجانب توابع رادیکالی

 

 

 

)Aفاصله ی نقطه  :09سخ , )2 ز خط مجانب منحنی به معادله ی ا

y x x x,x    2  کدام است؟ 2

 

 نقطه ی تلاقی مجانب های نمودار تابع زیر کدام است؟: 99سد 

y x x x  22 2   

yتابع  :98سد (a )x ax a    21 دارای دو خط مجانب است. مجموعه مقادیر 2

a به کدام صورت است؟ 

a a   1 1  
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 

 

                           

 مجانب سراسری تست های                                 

xضابطه یهای افقی نمودار تابع با  معادله مجانب :98سد  tan xy
x x






2 1

23 2
 .را بیابید 

 

xتوابع :98سد  xf (x)
x


2
xg(x) و 2

x




2
محل تلاقی  Bو  Aمفروض اند. اگر 1

g)های تابع  مجانب f )  وO مبدأ  مختصات باشد، مساحت مثلثOAB .را بیابید 

 

xخطوط مجانب نمودار تابع :99سد  xf (x)
x



3 2
2 متقاطع اند. اندازه BوAدر نقاط 4

 بیابید. راABی پاره خط 

 

قطع می کند. فاصله نقطه Aخط مجانب افقی خود را در نقطه نمودار تابع زیر، :99سخ 

A.از خط مجانب قائم را بیابید 

x x
f (x)

x x


 

2

2
2 3

2 1
  

xاگر: 09سد
f (x)

x x


 2

11
3 4

g(x)و 
x



3
ار تابعنقطه تلاقی مجانب های نمود 4

f g را بیابید. 

xدو تابع :98سخ 
f (x)

x x




x و 1
g(x)

x x




مفروض اند. تعداد مجانب های تابع 1

(f g) .را بیابید 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
y3خط به معادله : 98سخ 

2
fابع مجانب افقی نمودار ت  (x) x ax bx   22 1 

 .را بیابید bاست.

 

fنمودار تابع :09سخ  (x) x x x  
3 2  با کدام طول مجانب خود را قطع می کند؟ 3

 

 

 

 

 مثال:

x
f (x) x

x



5 3
1

  

x
f (x) x

x



3 1
5

  

x x
f (x)

x



3 24
2

  

x
f (x) x.

x



3 22
1

  

x
f (x) (x )

x
 


4 11
3

  

x
f (x) ( x )

x
 


6 22 3
1
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xعو مجانب های تاب ها xاضلاع مثلثی منطبق بر محور: 09سخ 

y (x )
x
 

11
1

است.  

 ؟مساحت این مثلث

 

yخط  aزای کدام مقداربه ا :09سخ x 2 مجانب بر منحنی تابع x ay (x )
x
 


2
1

 است؟

xمعادله ی مجانب مایل نمودار تابع با ضابطه ی: 98سد xf (x)
x



3 2

2
 ، وقتی

x  بیابیدرا. 

 

 .زیر را بیابید حاصل حد مثال:

x

x
lim (x( ))

x

  


3 2 1
1

  

x

x
lim (x x)

x

  


3 2
1

  

 

xنمودار تابع مثال: x
f(x)

x

 


2

2
3 1
1

 در اطراف مجانب خود چگونه است؟ 

 

xنمودار تابع:پرسش x
f (x)

x
 


23 5 1
1

 در اطراف مجانب خود چگونه است؟ 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 پیوستگی در نقطه

 

 

 

عاگر تاب: 09سخ 
ax b x

f (x)
x bx x

 


  
2

2
1 2

)fبا شرط  )2 بر روی مجموعه اعداد  5

 کدام است؟ حقیقی پیوسته باشد،

 

 پیوسته است؟ Rتابع با ضابطه زیر، بر روی  aبه ازای کدام مقدار: 09سد 

x ax x
f (x)

ax x

   
  

2 5 2
1 2   

]تابع زیر بر بازه ی :09سخ  , ] 2
4

 کدام است؟ aپیوسته است. مقدار

asin x x
f (x)

cos(x ) x

  
    

32
4 4
3 2

4 4

  

 

fتابع زیر با شرط: 90سد  ( ) 2
2

، در بازه ی  , 0 aپیوسته است. 2 b کدام است؟ 

a sin x x
f (x)

bcos x x

   
    

3 0
2

2 2
2
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تابع زیر روی بازه ی  aبه ازای کدام مقدار: 99سخ  , 0  پیوسته است؟ 2

a sin x x
f (x)

cos x x

   
   

2 0
4

2 3 2
4

  

 پیوسته است؟x1تابع زیر در aبا کدام مقادیر :98سخ

x
x af (x)

x ax x

 


  
2

1 1

1
  

 پیوسته است؟ x2تابع زیر در aبه ازای کدام مقدار: 09سد 

x [x] x

f (x) a x

x x

  


 
  

3 2
2

2 2
  

 دو ضابطه ای کسری پیوستگی توابع

 

 

 پیوسته است؟بر aتابع زیر به ازای کدام مقدار: 09سد 

x x
xf (x) x

a x

 
  
 

2 2
1

1
1

  

 همواره پیوسته است؟ bتابع زیر به ازای کدام مقدار :90سخ 

x x
x

f (x) x
x b x

   
 

 

3 23 4 2
2

2 2
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به ترتیب چگونه  1و  -1از نظر پیوستگی در دو نقطه به طول های تابع زیر  :99سد 

 است؟

  نا پ   -( نا پ 2   پ  -پ (  نا 1

  ناپ -( پ4   پ -(پ3

 

 

 پیوسته است؟x2، در نقطه یaتابع زیر به ازای کدام مقدار  :98سد

x x
x

f (x) x
a x

 
 



2 2
2

2
  

 پیوسته است؟x1ی، در نقطه a ازای کدام مقدار تابع زیربه :98سخ

x x
x

f (x) x
ax a x

   
 

  

22 1 1
1
3 1

  

 پیوسته است؟x0در aتابع زیر به ازای کدام مقدار :98سد

sin x x
cosxf (x)

asin(x ) x


   



2
0

1
0

6

  

 

 

 

x
x

xf (x)

x x

   
 

2 1 1
1

2 1
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 پیوستگی توابع شامل براکت

 

 

f]،تابع fبا توجه به نمودار مثال:  ؟چند نقطه ی ناپیوسته دارد [

 

 

 

yتابع تعداد نقاط ناپیوستگی :مثال [x ] ]در بازه  2 , )22 ؟است کدام 

 

fتابع  مجموعه نقاط ناپیوستگی مثال: (x) [ x] ؟کدام است 

1){k k N}2     2){ k k N}  

3){k k W}2    4){ k k W}  

 

xتابع  مثال:
y [ ]

 1
) در بازه ی 3 ,  ؟دارد چند نقطه ی ناپیوستگی 314(

 

fطه ی نمودار تابع با ضاب: 90سخ  (x) [ sin x] 24  روی بازه ی[ , ]
1
2

، در چند نقطه  

 ناپیوسته است؟
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 (2پیوستگی )

 

 

 

  .را بررسی کنید xدر زیر تابع پیوستگی مثال:

x.sin x
xf (x)

x

  
  

1
  

fتابع   :98سد  (x) (x )[ x ]  13 1
3

)زهدر با  , )  چند نقطه ناپیوستگی دارد؟9

 

fتابع :99سد  (x) [x ] 2 روی بازه 3 , k2 کدام kپیوسته است. بیشترین مقدار2

 است؟

 

f[x]تابع: 09سراسری (x) ( ) sin( x) 1
2

xاز لحاظ پیوستگی در  Z  چگونه است؟ 

 

f[x]تابع: 09سراسری (x) ( ) sin( x)  1 از لحاظ پیوستگی درx Z  چگونه است؟ 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 کدام عبارت در مورد توابع پیوسته صحیح است؟: 98سد

 (اگر تابعی بر یک بازه پیوسته باشد، بر آن بازه کران دار است.1

 یک بازه ی بسته صعودی و کران دار باشد، بر آن بازه پیوسته است. (اگر تابعی بر 2

 اگر تابعی حد چپ و حد راست برابر در یک نقطه داشته باشد، در آن نقطه پیوسته است.(3

 اگر تابعی از چپ و راست در یک نقطه پیوسته باشد، در آن نقطه پیوسته است.(4

 ت است؟کدام بیان درباره ی پیوستگی تابع درس: 98سد 

یکنوا و کران دار باشد، در این بازه پیوسته و دارای ماکسیمم و می (a,b)اگر تابعی در بازه ی(1

 نیمم مطلق است.

کران دار و دارای ماکسیمم و می نیمم باشد، در این بازه پیوسته  [a,b]اگر تابعی در بازه ی (2

 است.

پیوسته باشد، در این بازه کران دار و دارای ماکسیمم و می نیمم  (a,b)ی در بازه یاگر تابع(3

 مطلق است.

پیوسته باشد، در این بازه کران دار و دارای ماکسیمم و می نیمم  [a,b]اگر تابعی در بازه ی(4

 مطلق است.

x[x]تابع  :98سخ  |x|
f (x)

ax b |x|




 
1
 کدام است؟ aپیوسته است. بر روی   1

 

 است؟پیوسته تابع زیر بر روی aبه ازای چه مقدار: 98سخ 

x
x

f (x) x
ax x

  
 

 

2 3 11
1 1
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 

تابع aبه ازای چه مقدار :99سخ 
sin x xxf (x)
a x

  


11
1

 پیوسته است؟ بر روی  

 

اگر تابع: 19سد 
ax b |x|

f (x) x[x] |x|

 
 

1
پیوسته باشد، نمودار این تابع خطروی  1

x3 را با کدام عرض قطع می کند؟  

تابع aبه ازای چه مقدار: 09 سخ
sin x

f (x) x
a x

 




 پیوسته  است؟ xدر 

 

f(x)اگر:09سد [x] [ x]   و
f (x) x

g(x)
f (x) x




  1
گاه تعداد نقاط  باشد، آن 

]بازه یروی   gناپیوسته ی تابع , ]44 کدام است؟  

 

 پیوسته است؟ x1تابع زیردر aبه ازای چه مقدار: 09سخ

x xf (x) x
a x

   


3 1 11
1
  

  است؟ تابع زیر در چه نقاطی دارای پیوستگی مثال:

x x Q
f(x)

x Qx


 

2
 

xتابع  مثال: x Q
f(x)

x Qx


 

3
  است؟ چه نقاطی دارای پیوستگیدر  
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 دنباله            

 

 

 

 

  همگرایی و کرانداری دنباله های زیر را بررسی کنید؟: مثال

n

n
( )

a
n






1
2 1

 

n
n

b
n



3 1
2 1

  

nc sin( n ) 4 1
2

  

na n n n   2 4 5   

na ( n )sin
n

 

12 1

3 2
  

n
sinna

n cosn



  

n
sinna [ ]

n cosn



  

n n
na ( )  

2
1   

na [n ] n
n

  3
2
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 پیوستگی،دنباله                 

 
n

n
n ( )

a [ ]
n

 




1
1

  

n

n
n( )

a
n






1
2 1

  

n

n n

log( )
a

log( )






8 1
2 1

  

n
n n

a
n n
  
   

2 1 1
3 1 2 1

  

n
n n

a
n n
  
 

2 21 3
5 1

  

 را بررسی کنید.  واگرایییا  همگرا یی مثال:

n{cos( )}
2

  

n( )
{[ ]}

n




1
2   

n( )
{ }

n




1
1   

( )n{[ ]}
n




1
2   

n( ){n }
 2 11   

nدنباله :مثال
{ }

n
   کدام وضع را دارد؟ 21

   فقط از پایین کراندار(2   اندارفقط از بالا کر(1

 پاییننه از  نه از بالا کراندار(4  هم از پایین هم از بالا کراندار(3
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 باشند؟می کراندار های زیرتعداد از دنبالهچه:پرسش

na n sin
n
 


2 1
2 1

  

na log ( )
n


23
1
1

  

na sinn cosn    

n
na ( ) cos n  1 2   

na
n n


 2
1
1

  

n
na tan( )

n

2 4   

na log(sin )
n

5   

na n n  2 1   

nبزرگ ترین کران پایین دنباله با جمله ی عمومی : 90سخ 
n

U
n




2

2
2 3

1
 ، کدام است؟

 

 

 ؟ستدنباله ای با کدام جمله ی عمومی، همگرا ا :90سد 

1)
n

n
( )

u [ ]
n




1
    2)nb log

n
 1 

3)na sin
n
    4)n

n
v

n



2 1
2 1
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بزرگ ترین کران پایین دنباله با جمله ی عمومی :98سخ

n

nU
n


3

 کدام است؟ 3

 

nعمومی کوچک ترین کران بالای دنباله با جمله : 98سد
n n

U
n




2

2
3 2
4 5

 کدام است؟ 

 

 ؟نیستکدام دنباله ی زیر، از بالا کران دار است ولی از پایین کران دار  :98سد

1)nu log
n

 1 2)nu sin
n
       3)nu cot

n
    4)n

nu cot 
2

  

 

 دنباله های زیر را بررسی کنید.  و یکنوایی اییهمگر مثال:

na n n  2 3   

na cos
n
   

na sin
n

1

  

n
n na [ ] 
2 2

  

na
n n

 

1 1
1

  

n
n

a
n




2

2
2
1
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 مگرا است؟کدام یک از دنباله های زیر صعودی و ه: 09سد 

1  )n
nU ( ) 3

2
     2)n

nU
n


2 1

         3)n
n

U
n
 2 1     4)  

n

n
( )

U [ ]
n




1
                                                                                                 

 

 باله از بالا و از پایین کران دار و نزولی است؟کدام دن: 98سخ

1)
n

nU
n


2

2 2)n
nU ( ) 1    3)n

n
U

n




2

2
3
1

   4)n
n

U
n




2

2
1
3
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 پیوستگی،دنباله                 

 
 تست های تکمیلی حد                            

 است؟ نادرسترو است. کدام گزینه به صورت روبه x(f(ی نمودار تابع با ضابطه -1

1) f ( ) f ( )  1 1 3                      2 )
x

lim f (x)


1 

3 )
x

lim f( x)


 
1

3                   4 )
x

lim f ( x)


 
1

2 

 باشد.می fشکل مقابل نمودار تابع  -2

حاصل  
x x

lim f(x) lim f(x) f ( )
   

   کدام است؟ 

1 )1-                                           2)1                               

3)2-                                          4)2 

yنمودار تابع   شکل زیر، -3 f(x) حاصل باشد.می 
x ( )

Lim f(x )
 

2

1
 کدام است؟ 

1) 1-                                         * 2) 2                    

 1 (4                          صفر              (3 

 است؟ نادرستبه صورت مقابل است. کدام گزینه  fنمودار تابع  -4

 (  نماد جزء صحیح است) 

1) 
x ( )

lim f (x)
 


2

2                2 )
x ( )

lim f( x ) 
 


2

                                     

3)  
x

lim f(x)



1

1           4) 
x

lim logf (x)



2

 

y 

x 1 1- 

2 
1 

3 

1- 

1 
2 

1- 
1 

y 

xx 1 

1 

2 

2 
1- 2- 

2- 

2-

1 
2 

2- 
2 
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تابع  -5
ax

, x
f (x)

ax , x

  

  

2

1 2
2
2 2

ای حد است . مقدار این حد دار x2یدر نقطه

 کدام است؟

 (  صفر 4                             2( 3                               3 (2                                1( 1

) ؟کدام استk-aباشد،مقدار kی برابردارای حد x1تابع داده شده در  هر گاه -8

 
 

 علامت جزء صحیح است(

1 )
3
2

                             2 )4
3

                                                

3 )
3
2

                         4) 1 

یضابطه حدتابع با -8
ax bx , x

f (x) ax
, x

bx

  
  
 

2 1 2
5 2
1

 ؟ aاست3برابر 2xیدر نقطه

1 )1                              2  )3                               3 )
2
3

                             4  )2 

تابع  -7
ax [x] ,x

f (x)
x x

x ,x
x

 


 
  



22

3 2

4 4 2
2

xی در نقطه 

2 ی برابرحدk  داشته

؟ )کدام است a+k،مقدارباشد )علامت جزء صحیح است 

1)19
6

                         2 )17
6

                            3 )17
6

                        4 )19
6

 

اگر  -1
ax ,x

f (x)
x a ,x

 


 2
1 1
2 و  1

x x

lim f (x) lim f(x)
  

 
1 1

کدام  aآنگاه مقدار  ،1

 است؟

1 )4-                           2 )3-                     3 )2-                                    4 )1- 

   a x x , x

f (x)
x x

, x
x

  
  




2

3 1

2 1 1
1
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درتابع-19

, x Z
f (x)

, x (R Z)

 


 

1
حاصل

x x ( )

lim f (x) lim f (x)
  


1
2

کدام 

 است؟

 ( صفر4                          -2( 3                               -1( 2                              1(  1

اگر   -11 

 

x cosx
f (x)

x sinx






2

2
آنگاه حاصل   

x x

lim f (x) limf (x)
   

 کدام است؟ 

 ( صفر 4                           -2(3                                 2 (2                             1( 1

 

 3(  4                                 4( 3                      (  صفر2                              2( 1

در تابع  -13 x , x
f (x)

x , x




 

  

1
1

ل، حاص
x

lim f(x x x)


 5  کدام است؟ 3

 

 ( موجود نیست4       ( صفر                 3                              1( 2                      -1 (1 

f توابع -14 (x) x x 3 و 3 x Q
g(x)

x Q





مفروض هستند. تابع  1

y f(x).g(x) ر چند نقطه دارای حد است؟ د 

 ( صفر4                                3(   3                       شمار( بی2                           2(   1

ی با ضابطه fتابع  -12
 sin x , x

f (x)
kx , x

 

  

3

2 1
2
2 1

 داده شده است. اگر 
x
limf(x)
1

موجود  

) کدام است؟ kباشد، مقدار   )نماد جزء صحیح است 
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اگر-15

x x Q
f (x) x x Q


  2  در چه نقطه ای دارای حد است؟fof،تابع  1

1) x               2 )x1                 3 )x1          4  هرگز دارای حد نمی باشد ) 

xتابع   -18 x
f (x)

x x

  


 

2 2
3 1

 در چند نقطه حد دارد؟fof ،تابع

 ( بی شمار4(صفر                          3                               2(2                            1(1

تابعی فرد و  fفرض کنید  -18
x

lim f(x)



1

 باشد، آنگاه کدام گزینه صحیح است؟ 2

1) 
x ( )

lim f (x)
 


1

2                                        2 )
x ( )

lim f(x)
 


1

2                                        

3) 
x ( )

lim f (x)
 


1

2                                        4) 
x ( )

lim f (x)
 


1

2 

xحاصل حد راست تابع  -17

x





2 16
4

 کدام است؟ x4وقتی  

                          4 )( 3                            1( 2                           صفر( 1

حاصل  -  11
x

x x
lim

x x

 

 

4

31

2 1
2 1

 کدام است؟ 

1 )1                               2 )
2
3

                         3 )2                                4 )
2
5

 

اگر -29 
m m

x

x
lim

x




3

3
27

3
 و 

n n

x

x
lim

x







2

2
8

2
د، نباش  

mمقدار  n کدام است؟ 

 1یا   8( 4                               8( 3                             8( 2                             7( 1

m , n N 
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هرگاه حاصل  -21

x

x a
lim

x





3

2 2
 عددی متناهی باشد، مقدار این حد کدام است؟ 

1 )7-                        2 )7                                3 )12-                         4 )12 

اگر   -22
x

x ax b
lim( )

x

 




2

31

1
31

aآنگاه    b کدام است؟ 

1) 1                               2) 1-                         3 )5                                  4 )5-  

هرگاه  -23
x a

x bx a
lim

x ax a

 


 

2

2 2
1
62

 کدام عدد است؟ bباشد،  

1 )1                              2) 3                               3 )2                             4 )4 

اگر  -24
x

x ax x a
lim

ax x( a)

  


  

3 2

21

2 2 1
1 1

 کدام است؟ aباشد، مقدار   

1 )3-                         2) 3                       3 )
3
1

                        4)
3
1

 

xاگر  -25 x
f (x )

x

 
 

2
1

1 1
آنگاه حاصل  

x
limf(x)
1

 کدام است؟ 

1 )1                           2 )2                               3 )1 -                           4 )2-    

x ،fبرای هر  -28 (x) ( )
x

  
 2
12 1

1
حاصل برقرارباشد، 

x

f (x)
lim


2
 کدام است؟ 

( 3      ( صفر                 2                            2( 1
2
3

                                  4 )1 

حاصل  -28
x
lim(x )

(x )

 
  

 

2
22

32
2

) کدام است؟   )نماد جزء صحیح است 

 ( صفر4                       3( 3                           -2( 2                       1(  1
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xحاصل حد  -27 x x

x x

  

 

3 2

2
2 5 6

2
 کدام است؟ x2زمانی که  

1 )3                       2 )4     
                 

3 )1                              4) 5                             

حاصل  -21
x ( )

x x
lim

x x 

  

 

3 3

22

3 2 5 2
5 6

 کدام است؟ 

1 )
6
1

                       2 )
6
1

 
                                3 )

3
1

               4 )
3
1

     

حاصل  -39
x

x x x
lim

x x

 



2
 کدام است؟ 

 ( صفر 4                          -1 (3                            2( 2                            1( 1

حاصل  -31
x

x x x x
lim

x x

    



2 2

2
1  کدام است؟ 1

1) 1                           2)
2
1

 ( صفر 4                          -1( 3                               

حاصل  -32 
x

x x x
lim

x x x

  

  

3 6 2

3 7 31

7 5

9 7 
 کدام است؟

1 )3 2                          2  )3 4                         3 )33                         4 )1 

حاصل  -33
x

x x x x
lim

x x x x

   

   

3 7 5 3

3 6 4 21

7 4

2 9 7 
 کدام است؟

1 )3 2                          2  )


3 4
2

                         3 )
3
2
3

                        4 )1 

اگر  -34
x

x ax b
lim

x




 




3

21 1
bباشد، مقدار     a  کدام است؟ 
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1) 1                                  2 )1-                           3 )5                             4 )3    

 

اگر  -35
x

x ax b
lim

x

 




2

3
8

3
a مقدار باشد،  b3 کدام است؟ 

1 )13                            2 )15                            3  )21                          4  )11 

کدام باشد تا  bمقدار  -38
x

x
lim

x ax b




 22

2
 برقرار باشد؟

 یافت نمیشود        bمقداری برای  (4                 -4( 3 4             (2      (صفر    1  

اگر  -38
x

ax a x
lim

x x




 21
2

2
 کدام است؟ aباشد، در این صورت مقدار   

1) 12                            2 )8                              3) 3                             4) 4    

اگر -37
x

(a ) x
lim

( x)

  


3 28

1 1 3

2
 کدام است؟ aحدود  

1 )a1                 2)a 2  
                 

3 )a 1                4 )a2 

 فرض کنید -31 
x

x
Lim

asin x


 


3 1 6 1 1
4 6

 کدام است؟ aمقدار  

 1) 
3
1

                  2  )
3
1

                         3 )3                       4) 3- 

حد تابع  -49
x x

f (x)
x x

  


  

2

2
1 1

4 4 1
xوقتی    1 کدام است؟ 

1 )
2
1

                  2 )
2
1

                           3 )2                         4) 
2
2
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حاصل  -41
x

x
lim

sin x

  2

2
1  کدام است؟ 1

1) 
2
1

                      2 )1                             3 )2-                            4  )2 

xاگر  -42 x
f (x)

x

 




2 1
2

حاصل باشد، 
x

lim f( )
x x


2

1  کدام است؟ 1

1 )1                        2 )1-                           3 )2-                             4 )2  

fاگر  -43 (x) x  22 g(x)و  3 x x 2 ،  حاصل
x

f (x)
lim

g(x)1
 کدام است؟ 

1 )1                        2) 
2
1

                         3 )1-                               4 )
2
1

 

f(kx) یرابطهدر حقیقیkو  xبه ازای هر عدد  fتابع -44 kf(x) کند و صدق می

x

lim f(x) 


  در این صورت حاصل
x
limf(x)
4

 کدام است؟ 

1 ))(f 1                        2) )(f 12                           3 )
4
1)(f

                  4 ))(f 14 

f(a یحقیقی در رابطه bو  aر عدد به ازای ه fتابع -45 b) f(a) f(b)    صدق

کند و می
x

lim f(x) 


  در این صورت حاصل
x
limf(x)
4

 کدام است؟ 

1 )f ( )1 2                 2) f ( )2 1 5                         3 )
4
1)(f

                 4 )f ( )4 1 
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kو  aبه ازای هر عدد  fتابع -48  یحقیقی در رابطه f(a k) f(a) k    صدق

)fکند و می )2 در این صورت حاصل  5
x
limf(x)
5

 است؟ کدام 

1 ))(f 1                   2) )(f 12                          3 )
4
1)(f

                  4 ))(f 14 

 ی اول وای درجهیک چند جمله x(f(هرگاه تابع  -48
x

x f (x)
lim

x






2

22

2
3

4
باشد،  

f ( )1 کدام است؟ 

1 )29-                      2 )7                               3 )19-                               4  )8 

حاصل  -47
x

[x]
lim

x



21

1

1
و 

x
lim

cosx 

1
1

علامت جزء   ][کدام است ؟ )به ترتیب  

 صحیح است(

1  )
2
1

 ،                                  2 )، صفر    

3 )
2
1

  رد،وجود نداردوجود ندا( 4                                     ،صفر  

اگر  -41 x x , x
f(x)

x , x

 


 

4 25 5 3
2 2 1 ،

 x

lim f (x)


 2
 کدام است؟ 

1)8-                           2)3                              3)2                                  4)1 

xحد چپ تابع   -59 x x
f (x)        

         3 4 6
 کدام است؟ x12ای به طول  در نقطه 

1)1                                2)1-                          3)2                            4)2- 
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f(x)اگر-51 x [x] و x x
g(x)

x x





 


2مقدار
x

lim fog


و
x

lim gof


ترتیب  به

 کدام است؟

 (موجود نیست و صفر2          و صفر                                    1(1        

 (موجود نیست،موجود نیست4و موجود نیست                                 1(3      

حاصل   -52
x

x [x]
lim

cosx [x]



3
 کدام است؟ 

1)                 2 )1-     
                           

3 )                       4                      صفر ) 

حاصل -53
 x

x
Lim

x



23

3
9

و
 

 x ( )

x
lim

sinx 

1
) کدام است؟ ترتیب به   )براکت 

 1) 
6
1

                                                  2)8  ،و  

 2، موجود نیست (                            4   ،( صفر 3 

 حاصل -54
x

cos x sin x
lim

sin x sin x

   

  

2

2 2

2
) کدام است؟    )نماد جزء صحیح است 

1 )
2
1

                       2 )2-                       3 )2                                   4)  

حاصل -55 
x ( )

lim cosx
 



3

2  و 1
x

lim (tan x)
tan x

 
  

13
2 4

 است؟ به ترتیب کدام 

 ،   -1(4                   ،صفر(وجود ندارد 3        3، 1(2       ،وجود نداردفر(ص1
8
3
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bsinxاگر قدر مطلق تفاضل حد چپ و راست تابع  -58

f (x) a[x]
x

   درx   برابر

aباشد آنگاه حاصل 2 b 2 4 ی تواند باشد؟ )کدام م 1  )علامت جزء صحیح است 

1 )2                                2 )2-                       3 )5                                   4 )5-    

تابع-58   f (x) a sinx tanx درx مقداراستحد  دارای ، a ؟ ( )براکت  

 تواند باشدهیچ مقداری نمی a( 4                    1 (3  صفر                (2            -1 (1

اگر  -57
 

f (x)
x


1 ،

 
g(x) sin

x x
 

1 1،h(x) f(x) g(x)   باشد حاصل

x

Lim xh(x)


) م است؟کدا  ).علامت جزء صحیح است 

 1و   -1( عددی است بین 4     صفر          (3موجود نیست             (2             1 (1

حاصل  -51
x ( )

x x
lim

x[ ]
x







2

1
2

4 2
12 1

 و
x

lim x [x ]


 
3

3
 ][کدام است ؟ )به ترتیب  2

 حیح است(علامت جزء ص

1 )1 ،8                     2) 
2
1

،5                         3 )
2
1

،8                      4 )1-،4 

حاصل -89
x

lim (sinx( [ ]))
x x


1   و1

x

lim sin
x x x

  
    

1 1 کدام است؟ )به ترتیب 1

  ت جزء صحیح است(علام 

 ،وجود ندارد( موجود نیست4         ،صفر( صفر 3              -1،  1 (2      ،صفر -1 (1

اگر  -81
x ( )

A lim [ ]
x 

 
1
11

 و   1
x ( )

B lim [ ]
x 


1
11

A آنگاه حاصل 1 B کدام است؟ 

1 )32                             2 )17                           3 )22                              4 )24 
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 حاصل -82

 

x ( )

x
lim

x 



2

2
2

و   
x n
lim cos( (x x ))


   کدام است؟به ترتیب (

Znو  ).علامت جزء صحیح است 

 ،وجود ندارد ،1-                 4) ( 3               1،  1( 2            ،صفرصفر  (1

حاصل حد  -83
x

sin x
lim[ ]

x

) کدام است؟   )نماد جزء صحیح است 

 ( صفر4                       -1( 3             ( موجود نیست2                              1( 1

 اگر -84
x

x
A lim [ ]

x






4 1
2 1

و  
x

xx

e
B lim [ ]

e










4 1
2 1

Aحاصل  Bکدام است؟ (

  )علامت جزء صحیح است 

 3( 4       ( صفر                      3                            4( 2 1                       (1

f(x)ر اگ -85 [x ] g(x)و  2 x  باشد، حاصل
x ( )

lim (fog)( x)
 


2

 کدام است؟ 

(  )نماد جزء صحیح است 

1 )1                         2 )3                           3) 2                                   4) 1- 

f(x)اگر -88 cosx ، حد راست fof ی در نقطه

2
کدام است؟ )  )براکت   

   وجود ندارد. (4    ( صفر                         3                            1 (2                     -1 (1 

اگر تابع  -88
 

bsinx
, x

cosxf (x)

a b x , x





  
   

2
1

1
xدر    حد داشته باشد،حاصل a b 

) کدام است؟  )نماد جزء صحیح است 

1 )b3                      2 )b                     3 )b4-                                  4صفر ) 
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  حاصل -87

x

cos x
lim

tanx

2
و 

x

tgx
lim

cotx




3
4

1
1

 ، کدام است؟ به ترتیب 

 ،1-                  3 )1  ، ( 2               1،( صفر1 2             4 )،2 

حد کسر  -81
x( cos x)

sin x(cosx )





1 2
2 1

xوقتی    کدام است؟ 

1)2                           2 )2-                     3 )
2
1

                        4 )
2
1

 

حد کسر  -89
sin x tg x

sin x



3
2 2

xوقتی    کدام است؟ 

1)2                           2 )4                     3)4-                              4 )2- 

اگر در شکل مقابل دایره به شعاع واحد باشد، حاصل  -81
x

(AT)(PH)
lim

OH
1

کدام  

 است؟

1) 
2
1

 ( صفر2                                         

3 )1                                          4 )2 

 اگر -82
xsinx

f (x)
cosx




4
1

و   h( x ) f ( x )  ،باشند
x

lim h(x)


) کدام است؟   

 ت جزء صحیح است(علام

 ( حد ندارد4                     7( 3                                  8( 2                    4( 1

 

x A 

H 

T 
P 

O 

y 

x 
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حاصل  -83

x

cosx
lim

sinx






2

1
1

و  
x

sin x
lim

x



 41 1
 کدام است؟به ترتیب  

1)   ،
2


           2 )  ،
4


               3 )2    ،                4صفر،صفر ) 

sinxحد تابع  kبه ازای کدام مقدار  -84 tanx
f(x)

kxsin x




2
xوقتی     است؟ 2برابر 

1 )
4
1

                        2 )
4
1

                      3  )
2
1

                      4 )
2
1

 

حاصل     -85
x

cosxcos x
lim

x

 
2

 کدام است؟ 1

1  ) 2 4               2)


2
2

2
                 3  ) 2 1                  4) 2 1

2
  

حاصل  -88
x

tanx
lim

tan x





2

1
1 3

 کدام است؟ 

( 4                           3( 3( وجود ندارد.                  2                      1( 1
3
1

   

 حاصل -88
x

sinx
lim

cosx 1
و   

x

cosx
lim

sinx

1 کدام است؟به ترتیب 

1 )2 وجود ندارد2( 2                  ،وجود ندارد،      

 3 )
2
2

،
2
2

                             4 )
2
2

 ،
2
2

  
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حد تابع  -87

cos x
y xcos

x
 

21
2

xوقتی   
 کدام است؟ 

1 )
2
1

                            2 )
2
3

                     3 )
2
1

 ( صفر4                         

 اگر -81
x ( )

cotx
lim A

x 




2
2

 و 
x

x x
lim B

sin x





2 2
2

Aمقدار Bکدام است؟ 

1) 
2
1

                  2 )
2
1

                            3 )1                                 4) 1- 

حاصل  -79
x

cosx cosx cos x
lim

x


2

 کدام است؟  2

1)1                           2)1-                              3)2                               4)2- 

 حاصل -71
x

tanx
Lim

sinx sinx
  3 31 1

 کدام است؟ 

  1 )
2
3

                         2  )
3
2

                     3   )
3
2

                        4) 
2
3

 

 

tanحاصل حد  -72 x

cos x

4
1 4

xزمانی که   
 کدام است؟ 

1 )2                2 )22  
                    

3)2                              4)22         

حاصل   -73
x

cos x cosx
lim

x







2

3

2

 کدام است؟  

1 )2-                      2 )2        
                        

3 )4-                              4 )4               
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حاصل   -74

 
x ( )

cosx
lim

sinx 




2

1
1

)کدام است؟  نماد جزء صحیح) 

1)                       2 )1- 
                         

3 )                               4 )1                      

مقدار -75
x

x sin
x

lim
x 

2 1

1
 چقدر است؟ 

 ( 4            ( نامعلوم            3                          1(2(صفر                    1      

78-  
x sin

x
lim

cos x

4 1

1 2
xوقتی       :برابر است با 

 حد ندارد (4                              1 (3                صفر            (2                     -1 (1

اختلاف حد چپ و راست تابع -78
tanx

y


5
2 4

xوقتی  



2

 چقدر است؟ 

( 3                           1(2(صفر                  1      
2
5                           4 )

2
3 

]ی در بازه -77  , ]
3 5
2 2

tan( هموارهx2)به غیر از   x
f(x) g(x)

x


 

2
و 

x

tan x
lim( g(x))

x





 

1 2
، حاصل

x
limf(x)
1

 برابر کدام است؟ 

 1 )                  2)
2


                              3)                                 4صفر ) 

 حاصل -71
x

cosx cos x
lim

x



  2

3

2 4
 کدام است؟ 

1 )7                         2 )12                          3 )18                                 4 )17 
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حاصل  -19

x

cosx
lim

x x
sin cos


 

2 2 2

 کدام است؟ 

1 )                 2) 2( 3                              صفر                                4 )2  

ی حد تابع با ضابطه -11
sinx sin x

F(x)
tan x




3
2 2

3
xوقتی    کدام است؟ 

1 )1
3

                 2)
1
3

                         3 )2
3

                                    4 )2
3

 

مقدار  -12
t

sin t
lim

cos t 

2

31
 برابر است با: 

1)3
2

                    2)2
3

 صفر (4                               1(  3                               

حاصل حد  -13
x

tan x xsinx
lim

x

2

4
 کدام است؟ 

1 )
3
2

( 3                        ( صفر2                       
6
5

                                 4 )
2
1

 

حاصل  -14
x

cosx cos x
lim

x



2
1 2

 کدام است؟ 

1 )
2
1

                         2)        
2
3

                     3 )
4
1

                                   4 )
6
1

 

حد راست تابع  -15
x

f (x)
sin x






21
 کدام است؟ x1در  

1) 


2                              2 )


2                 3 )

2
                                4) 2 3 
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اگر -18

x

cosax cosx
lim

x




2
1

2
 تواند باشد؟کدام می aباشد، آنگاه   

 1 )2 2                     2)2 2                     3)3 2                          4) 2 3     

اگر-18
tanx

f (x)
cotx

وx x x
g(x)

x x x

 

 

2 3 4

3 3 4 5
حاصل 

x ( )

lim (gof )(x)
 
2

 کدام است؟

1)                   2 )1     
                                 

 ( صفر 4                        2( 3

xاگر   -17 x x
f (x)

x

 




2 4 82 3
2

، آنگاه 
x

lim f(x)


 کدام است؟ 

1 )                        2 )                         3 )2-                          4 )2 

حاصل   -11
x

x x x x
lim

x x x

 

 

3 33 2 5
2 2

 کدام است؟ 

1 )
2
3

                         2) 
2
3

   صفر (4                                  -4( 3                   

هرگاه   -199
x
lim x x ax b


    2 4 1 aباشد،  2 b کدام است؟ 

1 )1-                        2) 1      
                                

 ( صفر                      4                         -2( 3

اگر-191 f (x) x x x x   وg(x) ( x x x)   حاصل

x

f
lim (x)

g
 کدام است؟

1)1                             2 )1-     
                         

3)2                              4 )2-  

    



 

71 
 

 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
حاصل  -192

x
lim ( x x x x x)


    
32 36 1 3  کدام است؟ 2

  1 )2-                          2 )4                            3 )                          4 )3- 

حاصل   -193
x
lim ( x x x x )


    
32 34 4 3 8 24  کدام است؟   12

1  )1                            2)2                             3)4                                     4)3 

حاصل    -194
x

x x
lim ( )

x x x x

 


 2 2
2 3 4

2
 کدام است؟   

1   )
2
1

                     2                      4      ( موجود نیست             3( صفر)
2
1

  

اگر  -195
x

x
lim ( mx n)

x


  



2 1 1
1

n ار، آنگاه مقد  mکدام است؟ 

1)1                               2)                         2 3 )3                            4 )4 

fاگر -198 (x) x x  3 23 x و   4
g(x)

x






3 1
4

وقتی   f(g(x))گاه حد  آن،باشد  

x کدام است؟ 

1)4                            2 )28                        3  )28-                           4 )4- 

اگر-198 f (x) x
x

 
xو1 x x

g(x)
x x

 




2

3
4 5

3
آنگاه 

x

lim (gof )(x)


 کدام ست؟

1 )1                            2 )1-                            3 )
3
1

                             4 )
3
1

 
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حاصل    -197

x

lim ( )
xx


21

2 1
11

 کدام است؟  

 1 )
3
1

                        2 )
2
1

  
                        

3 )
2
1

                              4    صفر ) 

حاصل  -191
x
lim x( x x )


  3  کدام است؟ 3

 1 )
3
1

                         2) 8         
            

3 )
3
2

                                       4) 3    

fاگر-119 (x) ( x x )   1 g(x)و1 x 2  حاصل
x
lim (g.f )(x)


کدام 

 است؟

1 )1                            2)                    3)                            4صفر ) 

f اگر -111 (x) ( x x )   2 21 g(x)و 1
x


حاصل 1

x

f
lim (x)

g
 کدام است؟

1) 1-                       2 )1                              3)                            4صفر ) 

حاصل  -112
x

x
lim x( )

x






1 1
1

 کدام است؟ 

1 )1                         2 )2        
                       

 ( صفر  4                             2(3

 حاصل-113
x
lim (x x)

x
 

2
 کدام است؟11

1)1                           2)1-                            3)                             4صفر) 

حاصل -114
x
lim (x x )

x
 2 2

2
 کدام است؟11

1)1                          2)                         3)1
2

 (صفر4                                

حاصل -115
x

x x
xx

lim ( )







2 22 2
2 3

 کدام است؟



 

71 
 

 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
1)1                            2)                       3)5

2
 (صفر4                              

اگر   -118  
b

x

(a )x x
lim

(k )x





  


 

5 4

3
2 5

2
5 4

a)آنگاه     b k)   کدام است؟ 

 1 )1
3

                   2 )1
3

       
              

3 )1
2

                            4)1
2

  

اگر   -118
n

x

(a b)x x x
lim

bx x

   


 

3

2
4 1

2
1

aباشد؛ مقدار   b

n

2 کدام است؟ 

1)2                        2)2-                       3)3                               4)3- 

xحد کسر  -117 x

x x

  

  

3 3

3 3
1 1
4 1

 کدام است؟ xوقتی 

1) 2
3

                   2 )2
3

2 (4( صفر                      3                       
5

 

  حاصل -111
x
lim x[ ]

x

و1
x

lim x[ ]
x

دام است؟ )کبه ترتیب 1  علامت جزء صحیح

 است(

 1،( حد ندارد  ،                  4(3                1،( صفر 2                ،صفر1 (1

 لحاص -129
x ( )

lim ( )
xx x 


 23

1 2
32 3

 کدام است؟ 

1 )1                          2) 1
2

                               3 )                      4 )  

حد تابع حاصل  -121
( x ) (x )

y
( x ) (x )

  


  

3 3

2 2
2 3 8 1

2 1 2 1
 کدام است؟ xوقتی  

1 )4
3

                        2) 
2
3                          3 )                           4صفر   ) 
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fاگر  -122  (x)

x




1
2

g(x)و 
x


2
4
4

حدهای باشند. 
x

limf (x)
2

 و 
x

limg(x)
2

 

...... و حد .......................
x

lim(f g)(x)



2

  .............................. 

 ( وجود ندارند. وجود ندارد    2وجود ندارد                            (  وجود دارند.1

 برابر ( وجود ندارند.3
4
1

(  وجود ندارند. برابر با 4                     .است 
4
1

 است. 

حاصل  -123
x

x x
lim

x x





2

3 2

4  کدام است؟3

1)                        2)                        3 )2                               4 )2-    

حاصل  -124
x
lim ( x x x)


  کدام است؟ 

1 )1                            2)
2
1

 ( صفر4                              2( 3                               

xحاصل  -125

x
lim ( )

x






5 811

2
 کدام است؟ 

1 )e                      2  )5e                       3  )13e                          4 )2
13

e 

xاگرحاصل  -128

x

x c
lim ( ) e

x c








2 3 xمقدار12

x

c
lim ( )

x
1کدام است؟ 

1 )e                      2)e3                          3 )e4                             4) 1 

 اگر -128
x

x x x
lim k

x x

  
 3 9 1

kxحاصل 

x

x k
lim ( )

x k




 کدام است؟ 

1 )e3                      2 )e18                          3 )e3                      4 )e18   



 

71 
 

 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
باشد و در هیچ نقطه ای حد نداشته باشد تابع  Rتابعی کراندار با دامنه  fاگر  -127

y (x cosx)f (x) 2 ی حقیقی دارای حد است؟در چند نقطه 

 (بی شمار4                             2(3                               1(2(هیچ                 1

 

1 )3                 2 )
3
1

                             3 )
2
1

                          4 )2 

حاصل-391
x

x x
lim

x x

  
 
  

2

2
1
3

 کدام است؟

 (وجودندارد.4(صفر                           3                            -1(2                       1(1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x  ،زای هر اگر به ا -121 f (x) x x     
2 213

5
 آنگاه مقدار باشد، 

x ( )

Lim
f (x) 

1
5

 کدام است؟ 1
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 (1مجانب)                       قائم وافقی  تست های تکمیلی مجانب                       

xیعادلهتابع به م -1 x
f (x)

x

 




22 4
1

 چند مجانب افقی دارد؟  

 ( صفر4                               3( 3                               2 (2                           1 (1

xدر تابع  -2
f (x)

x


2 4
چقدر  f1سطح مستطیل محصور به خطوط مجانب تابع   

 است؟

1)8                            2)4                              3)7                               4)12 

xی نمودار تابع با ضابطه -3
y

x






2
1

 چند مجانب دارد؟ 

 1 )2                        2 )3                              3 )4                               4  )1 

)Aیاگر نقطه -4 , )2 axهای منحنی تابع مختصات محل برخورد مجانب 3
y

x b






3
2

 

aباشد، حاصل  b کدام است؟ 

1) 3-                        2) 2                           3 )2-                                4) 4  

axتابع  هایاگرمجانب-5
f (x)

x b






2 ،y5  وx3  باشند وx  وy 

yهای تابع مجانب f (x)  کدام است؟   باشند، 1

 1 )3                           2 )2        
                   

3 )4                                   4 )1-   

axی های منحنی به معادله، مجانبaبه ازای کدام مقدار  -8
y

x a




 2
بر روی نیمساز  1

 متقاطع اند؟ ربع اول و سوم

 ( صفر4                             -1( 3                              1( 2                   وصفر 1( 1
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
xتابع  -8 a

f(x)
x x a




 2 3
fبا شرط   ( )

12
5

ی مجانب هموگرافیک است. معادله 

yقائم تابع   f (x)  م است؟کدا 1

 1 )x6                      2)x3                        3)x                            4 )x1  

yو x2اگر خطوط با معادلات -7 x 3  به ترتیب مجانب قائم و محور تقارن یک

تابع هموگرافیک باشند، آنگاه مرکز تقارن این تابع روی کدام یک از خطوط زیر قرار 

 دارد؟

 1 )y x 1            2)y x 1                  3)y x 1                          4)y x 1 

xمحل تلاقی منحنی تابع   -1 x
y

x x

 


 

2

2
2 3

1
 با مجانب آن در کدام ناحیه قرار دارد؟ 

 ( چهارم4( سوم                             3( دوم                            2اول                             (1

xمنحنی تابع   -19 x
y

x x

  


 

2

2
2 3

1
 ؟ قطع می کنددر کدام ناحیه  خودرامجانب  

 ( چهارم4( سوم                             3( دوم                            2اول                            (1

xمحل تلاقی منحنی تابع   -11 x
y

x x

 


 

2

2
4 3 4
2 1

 قرار دارد؟ ر کدام ناحیهبا مجانب آن د 

 ( چهارم4( سوم                             3                   ( دوم           2              اول             (1

xنمودار تابع   -12
y

x x






3

2
4 4

1
 د مجانب دارد؟نچ 

 1 )2                           2 )4     
                            

3 )3                                    4 )1   

axمجانب افقی y1اگر  -13
y

x a




 

3

3
1

2 18
 باشد، مجانب قائم تابع کدام است؟ 

1 )x2                  2) x1                          3) x2                         4) x1 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
xهای قائم و افقی تابع مجموع تعداد مجانب -14

f (x)
xx x

  


1 2
11

کدام  

 است؟

 1) 1                           2 )3        
                    

3) 2                                          4 )4    

yتابع  -15
xx

 
2

1 1
29

 چند خط مجانب دارد؟ 

1)3                            2 )2                                 3 )1                              4) 4  

xتابع   -18   x
f (x)

x




2
3
4

 چند خط مجانب دارد؟ 

 صفر (4                                1( 3                                 2( 2                            3( 1

xهای تابع  تعداد مجانب -18 x x
f(x)

x x

  


 

2 2

2
2 1

2 3 1
 کدام است؟ 

 1 )1                         2 )3        
                     

3 )2                                         4 )4      

xهای نمودار تابعی تلاقی مجانبی نقطهفاصله -17
f (x)

x x




 

1
3 2

از مبدأ  

 مختصات کدام است؟

1) 2                              2)2                        3)5                               4) 1  

 وافقی نمودارتابع های قائمبه ترتیب تعداد مجانب nو  mاگر  -11
x

y
x x x




 
1 3 2

1

2
 

mباشند، حاصل  n کدام است؟ 

1  )2                           2  )1                           3  )3                                    4 )4 

xهای منحنی تعداد مجانب -29 x
y

x x x x

 
 

 2 2
1 2 1
2 4

 کدام است؟ 

 1 )1                           2 )5                              3) 3                                  4 )4 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
های قائم توابع به ترتیب تعداد مجانب nو  mاگر  -21

cosx
y

x


1 2
و  

sinx
y

x
2 2

 

mباشند، حاصل  n2 کدام است؟ 

 ( صفر4                             3(  3                               1(  2                        2(  1

cotxتابع   -22
y

sinx

1

]یدر بازه   , ] 2 چند مجانب دارد؟ 

1) 1                          2 )3                                3 )2                              4) 4  

tanxتابع   -23
y

x x


3 4
)یدر بازه   , ) 4  دارد؟ قائم چند مجانب 4

1) 1                          2 )3                                3 )2                              4) 4  

xاگرتابع-24
y

x ax




 

2

2
1
1

فقط یک مجانب داشته باشد،منحنی  

y (a )x x (a )    22  الزاماازچند ناحیه عبور می کند؟2

1)1                          2)2                                  3)3                              4)4 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 مجانب مایلتست های تکمیلی        ( 2مجانب)

fتابع با ضابطه  -1 (x) x
x

  
12  چند خط مجانب دارد؟1

 2( 4               ( فاقد مجانب              3                           3( 2                         1( 1

ی  های منحنی به معادلهی محدود به مجانبمساحت ناحیه -2
x x

y
x






2 2
1

و محور  

yها کدام است؟ 

1 )4                        2  )8
3

                           3 )6                             4  )14
3

  

axمجانب قائم تابع  x1اگر خط  -3 x
y

(a )x

 


 

2 2 1
1 2

ی مجانب مایل تابع باشد، معادله 

 کدام است؟

1 )y x 
3 1
2 2

                                      2 )y x 
3 1
2 2

 

3 )y x 
3 1
2 2

                                    4  )y x 
3 1
2 2

 

xمجانبهای تابع  -4 x x
f (x)

x

  




3 2

2
2 3 1

1
متقاطع هستند.  Bو  Aدر دو نقطه ی  

 ؟ مجموع عرض های دونقطه برابر است با

1  )5                          2 )5-                          3)8                                   4 )8- 

xی های تابع با ضابطهمجانب -5 x
f (x)

x

 




3

2
2 4 1

3
اند. متقاطع Bو  Aی در دو نقطه 

 کدام است؟ ABخط طول پاره

1 )30                    2)2 15                         3 )4 3                     4)2 6  
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
xنمودار تابع  -8 x x

y
x

  




4 3

4
2 2
1

 کند؟مجانب خود را در چند نقطه قطع می 

 کند.قطع نمی (4سه نقطه                     (3     دو نقطه             (2            یک نقطه      (1

xزاویه بین دو مجانب مایل -8
y

x




2

23 1
 ؟ چقدر است

    1 )3                    2 )9                      3 )12                     4 )6 

x  منحنی ،مایلهای مجانب فاصله ی محل تلاقی -7
y

x




3

1
از خط مجانب قائم آن 

 است؟چقدر 

    1 )1
2

                           2 )3
2

                        3) 5
3

                         4 )4
3

 

yمجانب تابع  y3اگر -1 x b ax x    22 6 باشد. مجانب دیگر آن کدام  4

 است؟

     1 )y x 4 3                                    2 )y x4        

     3 )y3                                         4 )y x 4 6 

yدو مجانب تابع  -19 x( x x )   2 22 1  از یکدیگر به چه فاصله ای هستند؟  1

     1 )4                          2 )2                          3 )1                          4)2 2  

 منحنی نقطه تلاقی-11
(x )

y
x






3

2
1

4
)Aبا مجانب مایل آن   , )   است. مقدار 

 چقدر است؟

    1)11                        2)13                          3)14                         4)18 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
xنقطه تلاقی مجانب های  -12

y x
(x )


  



2

2
52 4
2

 تا مبدأ به چه فاصله ای است؟ 

     1 )2                        2  )5                         3 )3                           4)7  

yی ی تلاقی مجانبهای منحنی به معادلهی نقطهفاصله -13 x x  24 2 از مبدأ  3

 مختصات کدام است؟

1 )1
4

                        2 )1
2

                              3 )2
2

                         4) 3
2

 

xهای تابع مجانب مساحت محصوربین-14 x
y

x

 




3

2
3 1
9

بامحور های مختصات،  

 کدام است؟

 1 )12                       2)  15                              3  )7                                4  )1 

xتابع    -15 x x
y x

x

 
 



2 4
4

 چند مجانب مایل دارد؟

 ( صفر4                           3( 3                                 2( 2                         1( 1

fی عادلهبه م fتابع   - 18 (x) x x x  2 چند مجانب دارد؟ 

 ( مجانب ندارد.4                            3( 3                                2 (2                          1( 1
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
 های تکمیلی پیوستگیتست                            

xی پیوستگی تابع بازه -1
f (x)

x






1
2

 کدام است؟ 

 1 )),(R 12          2 )),[R 12  
         

3 )],[ 12                  4 )],( 12 

xی تابع با ضابطه -2
f (x)

(x )(x )




 2
2 3
9 2

 در کدام یک از نقاط زیر پیوسته است؟ 

1)3-                         2 )2                         3 )3                               4 )1 

fی تابع با ضابطه -3 (x)
x x


 2
2
9

 در چند نقطه با طول طبیعی پیوسته است؟ 

 شمار( بی4                           4(3                             3(2                         2(1  

ی تابع با ضابطه -4
x

f (x)
x




21

 
 در کدام فاصله پیوسته است؟

1 )( , )1 )( فقط 2            1 , )1           3)  فقط( , ) 1                      4 )( , ) ( , )  1 1 

f تابع -5 (x)
x




1
5

 در چند نقطه ناپیوسته است؟ fof(x)مفروض است. تابع  

1 )1                          2 )3                                 3 )2                                4 )4 

این تابع در چند نقطه  رو است.به صورت روبه (a,b) یدر بازه fنمودار تابع  -8

 است؟    ناپیوستهولی  پیوستگی چپ دارد،

                               1( 2       ( صفر                      1 

3 )2                               4  )38 

 

y 

x 

b a 
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 
xکدام تابع در -8 ته است؟پیوس 

       1 )y x [x]                     2 )y [x] [ x]       

   3 )y [x] [ x]                   4 )y sin (x [x])   

yتابع   -7 [sinx]   را رویR ی قطه از بازهدر نظر بگیرید. این تابع در چند ن[ , ]
3
2

  

 نماد جزء صحیح است.( ][ناپیوسته است؟ )

1 )1                            2)2                              3 )4                               4 )31 

1) 1                            2 )4                            3 )2                              4) 3  

yی تابع به معادله -19 sinx 1  های زیر پیوسته است؟از بازه در کدام یک 2

1 )[ , ]
 

6 2
               2)[ , ]

 5
2 6

                     3)[ , ]
 


2 2               4)[ , ]

 5 3
6 2

 

fفرض کنیم    -11 (x) x :x  1 fدر این صورت تابع  1 (tanx)  در کدام فاصله

 پیوسته است؟

1 )[ , ]


2
                 2)[ , ]



4
                        3 )[ , ]




4
                   4)[ , )

 

4 2
   

اگر تابع  -12
x x

f (x) ax x
bx x

 
  

 

2 4 2
5 2
6 2

aپیوسته باشد، مقدار  Rروی   b کدام است؟ 

1)1                           2 )
2
1

                                3 )1-                           4 )
2
1

 

tanxی تابع با ضابطه -1
f (x)

cosx


2 2
) یدر بازه  , ) 2 ی دارای چند نقطه

 ناپیوستگی است؟
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 

اگر تابع  -13

 x x
, x

xf (x)

a , x





 

   3

xدر نقطه     ،پیوستگی چپ داشته باشندa 

کدام است؟  )  ).نماد جزء صحیح است 

 2( 4( صفر                             3                          3( 2                       4(1

تابع با ضابطه  -14
ax , x

f (x) x , x
bx , x


   
  

3
2 3 5
2 5

fمفروض است. اگر   (x)  در فاصله

( , )   ،پیوسته باشدa b؟برابر است با 

1  )4
15

                 2 )2
15

                     3 )7
15

                            4 )1
15

 

اگر تابع   -15
(a )x x

f (x) a x x

x x a x

  
  
   

2 2

3

1 3 1
2 1

3 1
ک طرف پیوسته باشد، فقط از ی x1در  

 کدام است؟ aمقدار 

3a  3 )13( فقط 1a  2( فقط 1  a,a    4 )13  a,a 

 های زیر در مورد پیوستگی تابع همواره درست است؟کدام یک از گزینه -18

xدر  gو  f( اگر توابع 1


fناپیوسته باشند، تابع   g   درx


 ناپیوسته است. 

xدر  gو  f( اگر توابع 2


fناپیوسته باشند، تابع     .g  درx


 ناپیوسته است.  

xدر  fر تابع ( اگ3


xدر gپیوسته و 


fناپیوسته باشد، تابع   g  درx


ناپیوسته  

 است.

xدر  f( اگر تابع 4


xدر  gپیوسته و   


fاپیوسته باشد، تابع ن  .g درx


ناپیوسته   

 است.
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 حد ،مجانب          

 

 پیوستگی،دنباله                 

 

تابع  -18

x x
; x

xf (x)
ax ax ; x

  
   

2

1
1

2 1
 پیوسته است؟ x1در aبه ازای چه مقدار  

 a( هیچ مقدار a                        3 )2                   4( هر مقدار 2                    1(  1  

تابع  Cبه ازای کدام مقدار  -17
tanx x

cosxf (x)
c x

  


 




1
2

2

]، در بازه ی   , ]
 3

4 4 

 پیوسته است؟

 2(4                                -1( 3                             1(2      ( صفر            1

 صحیح است؟ زیر چند تا از عبارات-11

 پیوسته است.   ]c,a[در  fپیوسته باشد آنگاه  ]c,b[و بر    ]b,a[بر  fاگر الف (    

 پیوسته است.  aهم در  fپیوسته باشد تابع  aدر  f(اگر ب     

 پیوسته باشد در هر نقطه از این بازه پیوسته است.  ]b,a[بر بازه  f(اگر ج     

 کراندار باشد در این بازه پیوسته است. ]b,a[بر  f(اگر د     

 (صفر   4                                3(3                                  2(2                          1(1

  تابع  -29
   

x x
x

xf (x)

x sin x x

  





 

2 4 4 2
2

3 2
4

 چگونه است؟  x2در  

 .یک نقطه ی انتهایی و ناپیوسته است (2     .یک نقطه ی درونی و پیوسته است (1

 .یک نقطه ی درونی و ناپیوسته است (4   .( یک نقطه ی انتهایی وپیوسته است3
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21- f ( x، تابعشده باشدتا چقدر تعریف1( x

f (x)
x

 




3 22 1
1

 شود؟پیوسته   x1در 

1 )
3
2

                              2 )1                               3    )2                        4   )
3
4

  

xتوان با تغییر تعریف تابع در  درکدام تابع می- 22   ناپیوستگی تابع را رفع کرد؟ 

       1 )y x [x]                2 )y
x


1        3 )

[x]
y cos




2
                 4 )sinx

y
x

 

yتگی تابعپیوس -23 [x ] [ x]  2   (نماد جزء صحیح ][است؟ ) چگونه x1در3

 .ناپیوسته است( 2                         .                      پیوسته است( 1

 .پیوسته استچپ  از( 4.                                 پیوسته استراست  از( 3

fبرای این که تابع  aمقدار  -24 (x) [x] ax [x]   درx1  پیوسته باشد، کدام

است؟ ) )علامت جزء صحیح است 

 1 )
3
4

                         2 )
2
3

  
                           

3)
3
2

                               4 )1       

تابع   -25
ax bx , x

f (x)
x x , x

  

   

2

2

1 2

2 1 2
aپیوسته است.  Rدر    bکدام است؟ 

 1 )1
3                       2)1

2
  
                            

3) 3
4

                                  4)
6
1

 

fتابع هرگاه -28 (x) (a )x x b      
21 4 باشد،مقدار پیوسته x2در 1

a b2 ؟ )با استبرابر 3  ی جزء صحیح است(نشانه 

   ( صفر2                  -17( 1 
                        

 ( هیچ مقدار 4                               -15(3
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xتابع   -28 ax

f (x)
x x a

 


 

2

2
1

2
 کدام است؟ aپیوسته است. حدود  Rدر  

 1)a  2 1           2 )a 1 2  
              

3)a 1 2                      4 )a  2 2 

اگر تابع  -27 

atanx
, x

cos x

f (x) , x

b x , x







 
 


 


    
2

1 2
x در 2  ،مقدار  پیوسته باشدa b2  کدام

) است؟   )نماد جزء صحیح است 

 1) 8                      2 )19                             3)12                           4 )7-    

xتابع  -21
f (x)

x x




 2
2
4

bدارپیوسته است ،بیشترین مق  (a,b)دربازه ی   a 

 کدام است؟ 

1)3                         2)5                               3)8                           4 )4 

اگر  -39
, x

f (x)
x ,x





 

 

1
2
2

و  
x , x

g ( x )
, x





 
 


2
1
2

xباشد،کدام تابع زیر در    

 است؟  وستهناپی

1 )f g               2  )f g                         3 )fog                       4  )gof  

ی تعداد نقاط ناپیوستگی تابع با ضابطه -31

x
, x

x
f (x) x

, x
x x

 


 


 
2

2 1
2

2 1
4 3

کدام  

 است؟

 3(  4                         صفر( 3                            4(  2                            2( 1
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yی نمودار تابع با ضابطه ،aبه ازای کدام مجموعه مقادیر  -32

x ax a


  2
1

3 3
 ، 

 همواره پیوسته است؟

1 )( , )1 3                2 ) 6                         3 )                                4 )R  

ی تابع با ضابطه -33
 x cos x

xf (x)
x



 

 

 

11
xدر    .  .................... 

 .پیوسته استچپ  ازفقط  (2                           پیوسته استراست  از(  فقط 1

 ( حد دارد، ولی پیوسته نیست.4         پیوسته است.  حد ندارد،ولی از راست (3

تابع  -34  x
y x   

  4
چه وضعی دارد؟ ) x8در    ).علامت جزء صحیح است 

 (  فقط پیوستگی چپ دارد.                                      2قط پیوستگی راست دارد.           (  ف1

 (  نه پیوستگی راست و نه پیوستگی چپ دارد. 4( پیوسته است.                              3

ی تابع با ضابطه -35
x x

f (x) [ ] [ ]


 
2

3 2
 ................. .  x4در  

 فقط پیوستگی چپ دارد. (2                      (  فقط پیوستگی راست دارد 1

 .( حد دارد، ولی پیوسته نیست4                                      پیوسته است. (3

xی تابع با ضابطه -38 x
f (x)

   
      

1
3 2

x2  ...........  (در   
 

نماد جزء صحیح 

 است(

 ( فقط از چپ پیوسته است.    2( فقط از راست پیوسته است .                     1

 ولی پیوسته نیست.     حد دارد، (4( پیوسته است.                                       3
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تابع   -38

[ x]
f (x)

[ x]



 

2
2

در کدام یک از نقاط زیر پیوسته است؟ )     علامت

 جزء صحیح است(

 1 )x4               2)x5  
               

3)x9                           4 )x1 

تابع -37
[x] [x]

y [x] sin cos
 

  
2 2

)در بازه ی    , ) چند نقطه ناپیوستگی  4

 دارد؟

 (هیچ 4                                  3(3                         2(2                       1(1    

 aاظ پیوستگی در نقاط از لح fدر شکل روبرو داده شده است. تابع  fنمودار تابع  -31

 ،b  ،c  وd به ترتیب چگونه است؟ 

 ناپیوسته –ناپیوسته  –ناپیوسته  –پیوسته  (1

 ناپیوسته –پیوسته  –نا پیوسته  –پیوسته  (2

 ناپیوسته –پیوسته  –بررسی نمی شود  –پیوسته  (3

 ناپیوسته -پیوسته  –ناپیوسته  –ناپیوسته  (4

ی با ضابطه  fتابع  -49

x
a x ; x

x
f ( x ) ; x

x
b x ; x

x x


   

 
 

 
  

2

2

9
5 3

3
2 3
2 6 3
5 6

پیوسته  x3در  

baل است. حاص 32  کدام است؟ 

1 )1                            2 )2                                  3 )1-                        4 )5 

f(x)ی تابع به معادله aبه ازای کدام مقدار  -41 [x] a[x]  پیوسته است؟  x2در 2

(  )علامت جزء صحیح است 

 1) 3                             2 )3-                               3)
3
1

                         4)
3
1

 

d c b a 

y 

x 
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اگر تابع  -42

sin
x x

f (x)
x

ax b x



 

 


 

2
2

1
2

aته باشد،سپیو Rروی   b کدام است؟ 

1 )3                             2) 2                               3)
6
1

                            4 )8    

cosxخواهیم تابعمی -43
f (x)

sinx




باشد. مقدار  پیوسته چپ از x یدر نقطه 1

f( ) را چه عددی اختیار کنیم؟ 

1 )2                          2)
2
2

                         3)2                    4)
2
2

 

44- 
x , x

f (x)
x , x

 


 

3 1
3 1

)fمفروض است.  ، در  fچه مقدار تعریف شود تا تابع  1(

) باشد، پیوستهچپ  از x1ی نقطه  ).علامت جزء صحیح است 

1 )3-                             2  )2                                  3)  3                             4  )2- 

درتابع-45
x x

f (x)
tanx



2

f،مقدار  ( ) ،تا در  چقدر باشدx  باشد؟ پیوستهچپ  از 

 1  )1                    2 )1-                       3 )3-                          * 4 )3 

اگر تابع  -48

sinx
, x

cos x

f (x) a , x

x b , x







 
 


 
    


3

1 2

1
xدر     پیوسته باشدa b  کدام

)است؟   ).علامت جزء صحیح است 

1)2                        2)2-                         3)
2
2

                           4 )2 
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]ی کدام تابع زیر روی بازه -48 , ]1 پیوسته است؟ )  1 )علامت جزء صحیح است 

1 )f(x) x [x]         2  )f(x)
x


2
1
1

            3)f (x)
x


2
1
1        4 )f(x) cotx 

ی با ضابطه fتابع  -47
x ,x

f(x) x , x

x ,x


    
 

3
4

1
2 1 1

1
 x1و  x1در  از نظر پیوستگی 

 به ترتیب چگونه است؟

 از راست پیوسته –از چپ پیوسته  (2             وستهاز چپ پی –از راست پیوسته (1

 از راست پیوسته –از راست پیوسته (4                از چپ پیوسته –از چپ پیوسته (3

ی  با ضابطه fتابع  -41
   


x x x Z
f (x)

x x x Z

  


  3 در چند نقطه با طول صحیح  1

پیوسته است؟ ) علامت جزء صحیح است) 

 1 )1                           2 )2                                 3 )3                              4 )4    

تابع   -59

, x
x

f (x) [x] , x

x , x




    

  

2
2 1
7
1 2 1

2 2

 در چند نقطه ناپیوسته است؟  

 1 )5                               2 )8                             3) 3                          4 )4 

yاگر -51 x x   6 3 bپیوسته است.بیشترین مقدار [a,b]بر f1تابع10 a

 چقدر است؟

       1)8                             2)7                             3)4                          4)19 
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 دنبالهتست های تکمیلی                                         

nی ی اول دنبالهجمله 199مجموع  -1
n

n
a ( )    

  
1 11

2
) کدام است؟    نماد جزء

 صحیح است(

 51( 4                            صفر( 3                          -1(  2                          1(  1

 تواند باشد؟کدام می 1و  5 و 1و  11ی   ....... و جمله ی عمومی دنباله -2

1) na n 4 3                                              2  )na n n  2 1 

3) na n n n   3 26 15 9                      4 )na n 5 4 

n{aیدنباله -3 aکه جملات آن به صورت  { 1 nو 1
n na a
  1 تعریف   3

 ی است؟اچگونه دنباله اند،شده

 نزولی و کراندار (2                                   صعودی و کراندار        (1

 صعودی و بی کران (4نزولی و بی کران                                             (3

 کران است؟های زیر یکنوا و بیکدام یک از دنباله -4

 1 ) n

1
5

           2)  n                  3 ) n
sin



2
                    4)  n

1 

 ی زیر، کراندار و غیریکنوا است؟کدام دنباله -5

1 )n
{ }

n





2 2
1

         2 )n{( ) .n}1           3 )n
{sin }



2
                    4 ){ }

n

2
3

 

n}ی دنباله -8 n n} 2  همگرا به چه عددی است؟ 2

 ( واگراست4                          2(3                        1(2( صفر                            1   
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ی دنباله -8

n n

n n

( )
a

 

2 3

4
 ای است...دنباله 

 کران( یکنوا و بی                 2( همگرا، یکنوا و کراندار1

 ( کراندار و غیر یکنوا                   4 کران( غیریکنوا و بی3

 کدام دنباله همگرا و کراندار ولی غیر یکنواست؟    -7

1  )nu n n  1                         2 )nu cos n 

3 )n
n

u
n






2

2
1
2

                                4 )n

sin(n)
u

n


1
   

 غیر یکنوا –( همگرا 2                                    یکنوا  -( همگرا 1

 اغیر یکنو -( واگرا 4                                     یکنوا  -( واگرا 3

nی دنباله -19
{[ ]}

n





2 1
2

) به چه عددی همگراست؟ )نماد جزء صحیح است 

 واگراست (4                           -2(3                          2(2                           1(1

nی  دنباله -11
n

a [ ]
n






3 8
3

 ،علامت جزء صحیح است( ][همگراست؟ ) به کدام عدد 

 ( واگراست4                            3(3                          2(2                         1(1   

 

nی دو دنباله -1

cos(n )
a

 

1

2
nو  

cosnx
n k,

nb

n , n k

 

  

2

2 1
را در نظر بگیرید  

n. اگر  n nc a b  یدر مورد دنباله nc توان گفت؟ چه می 
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nیدنبالهاگر-12

an
[ ] , n k

na
, n k





  

7 2
2

3 2 1
k؟ )آن گاههمگرا شود  Nبراکت(  ][و  

1   )a 3 4              2)a 3 4            3    )a 3 4             4)a 3 4  

naگرا -13 n n 24 nbو  2 n n 22  دنباله هایn

n

a

b
nو   na b  به ترتیب ،

 هستند؟ به کدام اعداد همگرا

و   1( 1
2
 و صفر  2(  2                                                                   3

و    2(   3
2
 و 1( 4                                                               3

2
1

 

n{aاگر دنباله -14  باشد، کدام گزینه صحیح است؟ Lهمگرا به عدد مثبت  {

 باشند.( بیشمار جمله از جملات دنباله مثبت می1

 ند.باشتعداد متناهی از جملات دنباله عددی مثبت می (2

 باشند.تمام جملات دنباله، اعداد مثبت می (3

 ( تمام جملات دنباله غیر منفی هستند.4

naاگر -15 n (cos cos )
n n

 2 3 n، مقدار  2
n
lim a


 چه عددی است؟  

1   )
4
5

                         2  )
4
5

                          3 )
2
5

                       4)
2
5

  

nی دنباله -18
... n n

a
n

   
 
2 4 6 8 2

2
 به کدام عدد همگراست؟   

( 3صفر                                 (2                          1(1
4
1

                     4)
2
1
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 کدام گزینه صحیح است؟ -18

 هر دنباله همگرا با جملات گویا دارای حد گویاست. (1

nاگر   (2
n
lim a L


   وL     آنگاهna  . 

 که حد گویا داشته باشد.ای با جملات گنگ پیدا کرد توان دنبالهنمی (3

nاگر  (4
n
lim a L


    وna    آنگاهL  . 

کدام دنباله واگراست؟ ) -17 ، )علامت جزء صحیح است 

   1 )n sinn
{ }
n sinn




    2 ){sin( n ) }


4 1

2
    3 )

n( ){(n ) }
 2 12 1    4 )

n( )
{[ ]}

n




1
1 

na  اگر  -11 n n 2  وn
n

b
n




2 nی ، دو دنباله1 n{a b } وn

n

a

b 
به ترتیب 

 اند؟چگونه

 واگرا -( واگرا4همگرا        –( واگرا 3        واگرا –را ( همگ2همگرا        –( همگرا 1   

ی دنباله -29
n( )

{ }
n




1
 ؟نداردکدامیک از خواص زیر را 1

 ( همگرا4( کراندار از پایین                  3           ( کراندار از بالا2( یکنوا            1   

 است؟های زیر صحیح کدامیک از گزاره -21

 ی کرندار یکنواست( هر دنباله2                             ی کرندار همگراست( هر دنباله1  

ی نزولی وازبالاکراندار (هردنباله4ی صعودی وازبالاکراندار همگراست( هردنباله3

 همگراست
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nیهرگاه دنباله -22

na ( x ) 1  همگرا و نزولی باشد، حدودx  چند عدد شامل

 صحیح است؟

   1)2                               2)3                            3)4                              4)5 

n}ی دنباله -23 n a } 2  aدر حالت کلی، کدامیک از ویژگی های زیر را دارد؟  ) 2

 عددی ثابت است(

 ( صعودی است1  

 ( نزولی است2

a( به ازای 3 1   نزولی و به ازایa 1 صعودی است 

a( به ازای4 1   صعودی و به ازایa 1 نزولی است 

ی دنباله -24
ncos(n )

{ }
n



2 1
 های زیر را دارد؟، کدامیک از ویژگی

 ( نزولی4( صعودی                       3( کراندار                     2( همگرا                    1

n{aیاگر دنباله -25 n{bیصعودی و دنباله{ nینزولی باشد،آنگاه دنباله{ n{a b }

 تواند باشد؟زیر میهای کدامیک از دنباله

  1  ){ }
n

1               2 )n
{ }

n





1
2 3

                   3)n
{ }

n





2
2 1

                    4)x
{ }

n





2 1
2 7

  

n{aیدنباله -28 aبا شرط  { 1 nو   1 na a 1  کدام خاصیت را دارد؟ 2

 ( کراندار و نزولی2                     ( کراندار و صعودی1   

 ( بیکران و نزولی4                          ( بیکران و صعودی3   
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ncos}ی دنباله -28 }

n

 ، کدام وضع زیر را دارد؟1

 ( کراندار و نزولی2                           راندار و صعودی( ک1    

 ( بیکران و نزولی4                          ( بیکران و صعودی3    

nی عمومی ای با جملهدنباله -27
nu n( )

1
3

 ای است؟چه نوع دنباله 

 ( بیکران و صعودی2                                     ( بیکران و نزولی1     

 ( کراندار و صعودی4                                  ( کراندار و نزولی3     

nدر مورد دنباله ی   -21

... ( n )
a

n

    


2
4 7 10 3 1

2
 ، کدام گزینه صحیح است؟

3( همگرا به 3         3( همگرا به 2    ( همگرا به صفر    1
4

 ( واگرا4              

nی دنباله -39
n n

U
n n

 
 

2 2

3 7
 به چه عددی همگراست؟ 

 (  دنباله واگراست.4                       1(  3                            7(  2                         19( 1

 کدام دنباله کراندار و غیر یکنوا است؟ -31

1  ) n

n





2 1
3

             2  )n n

n

 
 

 

2

4
      3  ) n( ) .n1            4) 

cosn

n

 
 
 

 

)}یدنباله -32 n n n n)}   
3 3 26 8  چگونه است؟ 1

 صعودی  –همگرا  (4    صعودی    –واگرا  (3نزولی      –همگرا  (2نزولی      –واگرا  ( 1
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کدام دنباله واگراست؟ ) -33  )نماد جزء صحیح  است 

1) 
n n( )

n

 
 

  

2
1

3
                                                   2) 

sinn

n

 
  

2
 

3 )
cosn

n!

 
  

                                                      4 )
n n( ) ( )

n

   
 
 

11 1
 

ی دنباله -34
n n

n n n
a

 

 






3 1 2 1

1 1
2 3
8 9

 به کدام عدد همگراست؟ 

1) 
3
1

 صفر (4                                 1( 3                        18 (2                          

ی ی دنبالهترین جملهاختلاف کوچکترین و بزرگ -35
n

{ }
n





3 1
2 17

 کدام است؟ 

1 )14                         2 )17                       3 )35                               4 )41 

nیدنبالهکه xمجموعه مقادیر-38
na ( x ) 3کرانداروغیرهمگرا باشد، کدام است؟ 

1  )( , ] [ , )4 2 2 4                                                         2)  ( , ] [ , ) 3 2 2 3 

3  )                                                                         4 )},{ 22  

ncی دنباله -38
( )

c

 
 

 

2

6 2
دار بوده و واگراست. حاصلضرب تمام مجموعه کران 

 کدام است؟ cمقادیر 

1 )2                             2 )2-                        3 )1                               4 )1- 

nی دنباله -37 na a  1 6 aبا شرط  16 1  چگونه است؟ 7

 واگرا –نزولی  (4واگرا      -( صعودی 3  همگرا     -(  نزولی 2همگرا      -( صعودی 1
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 حد مجانب پیوستگی دنباله

 سوال جواب سوال جواب سوال جواب سوال جواب سوال جواب سوال جواب سوال جواب
3 22 3 32 1 13 2 121 2 28 4 43 4 1 

3 22 2 32 4 14 3 122 2 28 4 44 2 2 

1 33 2 43 2 18 3 122 3 21 4 48 2 3 

4 31 4 41 1 18 3 133 1 22 2 48 3 4 

 8 3 41 1 22 3 (1مجانب)  پیوستگی  42 3 32 4

3 33 2 43 2 1 4 1 4 23 2 42 2 8 

1 34 2 44 4 2 2 2 1 21 1 42 4 1 

4 38 4 48 1 3 3 3 2 22 3 83 4 2 

4 38 2 48 4 4 2 4 3 23 4 81 2 2 

2 31 2 41 3 8 2 8 2 24 1 82 4 13 

1 32 1 42 3 8 4 8 2 28 4 83 1 11 

  3 42 4 1 3 1 4 28 2 84 3 12 

  3 83 2 2 1 2 2 21 4 88 2 13 

  2 81 2 2 1 2 4 22 4 88 3 14 

 18 2 81 3 22 3 13 3 13 4 دنباله   

  3 1 4 11 2 11 1 133 3 82 1 18 

  3 2 2 12 1 12 4 131 1 82 4 11 

  1 3 1 13 1 13 4 132 3 83 3 12 

  2 4 2 14 2 14 1 133 3 81 3 12 

  3 8 1 18 2 18 1 134 4 82 1 23 

  4 8 3 18 2 18 3 138 4 83 4 21 

  4 1 4 11 1 11 1 138 4 84 3 22 

  4 2 1 12 3 12 1 131 3 88 2 23 

  4 2 2 12 3 12 3 132 3 88 3 24 

  1 13 1 23 4 23 4 132 4 81 2 28 

  2 11 3 21 2 21 1 113 2 82 4 28 

  4 12 4 22 4 22 1 111 2 82 3 21 

  1 13 2 23 4 23 1 112 3 13 4 22 

  1 14 4 24 4 24 4 113 4 11 4 22 

 33 1 12 2 114 3 ( 2)مجانب  28 3 18 4  

  1 18 3 28 2 1 3 118 2 13 3 31 

  4 11 2 21 1 2 3 118 2 14 4 32 

  4 12 2 22 1 3 4 111 4 18 3 33 

  1 12 4 22 4 4 2 112 3 18 3 34 

  1 23 4 33 2 8 2 112 2 11 3 38 

  3 21 2 31 3 8 3 123 3 12 2 38 

  2 22 3 32 4 1 2 121 2 12 4 31 

  1 23 2 33 2 2 3 122 1 23 1 32 

  2 24 3 34 2 2 2 123 4 21 3 32 

  2 28 3 38 1 13 2 124 3 22 4 43 

  1 28 1 38 1 11 2 128 4 23 1 41 

 

 پاسخ نامه تست های تکمیلی 


